Friteuza cu aer cald

Capacitate cos: 5L
Termostat reglabil 80°-200°C
Temporizator 60 min



Va multumim pentru achizitionarea acestui produs FRA M!

1. INTRODUCERE

Inainte de a utiliza acest aparat, cititi cu atentie manualul de instructiuni. Pdstrati manualul
pentru consultdri ulterioare.

Acest manual este conceput pentru a va oferi toate instructiunile necesare referitoare la instalarea,
utilizarea si intretinerea aparatului.

Pentru utilizarea corecta si in siguranta a aparatului, va rugam sa cititi cu atentie acest manual de
instructiuni Tnainte de instalare si utilizare.

2. CONTINUTUL PACHETULUI DUMNEAVOASTRA

=»  Friteuza cu aer cald
=»  Manual de utilizare
= Certificat de garantie

3. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Atunci cand utilizati aparate electrice, respectati masurile de precautie de baza, inclusivurmatoarele
instructiuni:

1. Cititi toate instructiunile.

2. Nu atingeti suprafetele fierbinti.

3. Pentru a va proteja impotriva electrocutarii, nu introduceti cablul, stecarul sau baza aparatului in
apa sau alte lichide.

4. AVERTISMENT: Acest aparat electric este prevazut cu o functie de incalzire. Chiar si suprafetele
care nu fac parte din sistemul de incalzire al aparatului pot atinge temperaturi ridicate. Dat fiind
faptul ca temperaturile sunt percepute diferit de catre persoane diferite, acest aparat trebuie
utilizat cu ATENTIE. Aparatul trebuie manevrat numai prin atingerea manerelor si suprafetelor de
prindere. Purtati manusi de protectie. Suprafetele care nu constituie suprafete de prindere trebuie
|asate sa se raceasca suficient Thainte de a fi atinse.

5. Deconectati aparatul de la sursa de alimentare atunci cand acesta nu este in uz si Thainte de
curatare. Lasati aparatul sa se raceasca inainte de a monta sau demonta piese sau accesorii ale
acestuia.

6. Pentru evitarea pericolelor, in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie
inlocuit de catre producator, de catre agentul sdu de service sau de persoane cu o calificare similara.
7. Utilizarea accesoriilor nerecomandate de catre producatorul aparatului poate provoca vatamari.
8. Nu utilizati aparatul in aer liber.

9. Nu lasati cablul electric sa atarne pe marginea mesei, nici sa intre in contact cu suprafete fierbinti.
10. Nu puneti aparatul pe sau langa un arzator cu gaz sau electric; nu puneti aparatul intr-un cuptor
incalzit.
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11. Este necesar sa actionati cu prudenta deosebita atunci cdnd transportati un aparat carte contine
ulei incins sau alte lichide fierbinti.

12. Introduceti mai intai conectorul cablului in aparat, apoi conectati stecarul la sursa de alimentare.
Pentru deconectarea de la sursa de alimentare, rotiti butoanele de comanda la pozitia ,,Oprit” si
scoateti stecarul din priza.

13. Nu utilizati aparatul in alt scop decat cel pentru care a fost proiectat.

14. Aparatul poate fi utilizat de catre copii cu varste incepand de la 8 ani si de catre persoane cu
capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse, cu lipsa de experienta sau cunostinte, numai daca
acestea sunt supravegheate sau instruite in ceea ce priveste utilizarea in siguranta a aparatului si
daca inteleg pericolele pe care le implica utilizarea. Copiii nu au voie sa se joace cu aparatul.
Curatarea si intretinerea nu pot fi efectuate de catre copii, cu exceptia cazului in care acestia sunt
in varsta de cel putin 8 ani si sunt supravegheati.

15. Nu lasati aparatul si cablul de alimentare la indemana copiilor cu varste mai mici de 8 ani.

16. Aparatele nu sunt destinate utilizarii prin intermediul unui temporizator extern sau printr-un
sistem de comanda de la distanta.

Acest aparat este destinat exclusiv uzului casnic.

4. DESCRIERE

Aceasta friteuza cu aer cald faciliteaza prepararea sanatoasa a ingredientelor dumneavoastra
preferate. Prin utilizarea circulatiei rapide a aerului si a unui gratar superior, acest aparat va permite
sa preparati numeroase feluri de mancare. Avantajul principal este acela ca friteuza cu aer cald
incalzeste alimentele din toate directiile, majoritatea ingredientelor neavand nevoie de ulei pentru
a fi preparate.

1. Panou de comanda
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6. Buton pentru decuplarea cosului . - B
7. Manerul cosului Fig. 1
8. Vas de preparare

9. Orificiu de evacuare a aerului

10. Cablu de alimentare Fig. 2
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Important

Tnainte de utilizarea aparatului, cititi cu atentie acest manual si pastrati-l pentru consultdri
ulterioare.

Pericol

- Nu introduceti in apa si nu clatiti sub apa curenta carcasa aparatului si elementele de incalzire,
deoarece acestea contin componente electrice.

- Pentru evitarea scurtcircuitelor si electrocutarii, evitati patrunderea lichidelor in aparat.

- Tineti ingredientele Tn cos si preveniti intrarea Tn contact a acestora cu elementele de incalzire.

- Nu acoperiti orificiul de admisie a aerului si orificiul de evacuare a aerului atunci cand aparatul este
in functiune.

- Umplerea cu ulei a vasului de preparare poate provoca pericol de incendiu.

- Nu atingeti interiorul aparatului atunci cand acesta este in functiune.

Temperaturile suprafetelor accesibile pot fi ridicate in timpul functionarii.

Avertisment
- Asigurati-va ca tensiunea specificata pe aparat corespunde celei furnizate de reteaua de alimentare
cu energie electrica.
- Nu utilizati aparatul in cazul in care observati deteriorari ale cablului de alimentare, ale stecarului
sau ale altor componente.
- Nu apelati la persoane neautorizate in vederea inlocuirii sau repararii cablurilor de alimentare
deteriorate.
- Feriti cablul de alimentare de suprafetele fierbinti.
- Nu conectati stecarul la sursa de alimentare si nu actionati butoanele panoului de comanda cu
mainile ude.
- Nu asezati aparatul foarte aproape de perete sau de alte aparate. Lasati un spatiu de cel putin 10
cm in spatele, in lateralele si deasupra aparatului.
- Nu puneti nimic deasupra aparatului.
- Nu utilizati acest aparat in alt scop decat cel descris in cadrul prezentului manual.
- Nu lasati aparatul sa functioneze nesupravegheat.
- Tn timpul prepardrii, aburul fierbinte este evacuat prin orificiul de evacuare a aerului. Feriti-va
mainile si fata de aburul evacuat.

De asemenea, feriti-va de abur si de aerul fierbinte atunci cand scoateti vasul de preparare din
aparat.
- Suprafetele accesibile se pot incinge in timpul utilizarii aparatului (Fig. 2).



- Deconectati imediat aparatul de la sursa de alimentare daca observati ca aparatul emite fum negru.
- Asteptati ca emisia de fum sa se opreasca inainte de a scoate vasul de preparare din aparat.

A Atentie!

- Asigurati-va ca aparatul este asezat pe o suprafata orizontala, uniforma si stabila.

- Acest aparat este destinat numai uzului casnic. Este posibil ca acesta sa nu fie potrivit pentru
utilizare in conditii de siguranta in medii cum ar fi bucatariile, fermele, motelurile si alte spatii
nerezidentiale. De asemenea, aparatul nu este destinat utilizarii de catre clientii din hoteluri,
moteluri, pensiuni sau alte spatii similare.

- Daca aparatul este utilizat Tn mod necorespunzator sau in scopuri profesionale sau semi-
profesionale, precum si in cazul Tn care nu este utilizat in conformitate cu instructiunile din cadrul
manualului de utilizare, garantia se anuleaza, iar noi putem declina orice raspundere pentru daunele
cauzate.

- Deconectati intotdeauna aparatul de la sursa de alimentare daca nu il utilizati.

- Aparatul are nevoie de aproximativ 30 de minute pentru a se rdaci in vederea manevrarii sau
curatarii in conditii de siguranta.

Oprirea automata

Aparatul este prevazut cu un temporizator. Atunci cand temporizatorul ajunge la 0, aparatul emite
un semnal sonor si se opreste automat. Pentru oprirea manuala a aparatului, rotiti butonul de
reglare a temporizatorului in sens contrar acelor de ceasornic, pana la pozitia 0.

5. UTILIZAREA APARATULUI

TNAINTE DE PRIMA UTILIZARE

1. Indepartati toate ambalajele.

2. Scoateti toate autocolantele sau etichetele de pe aparat.

3. Curatati cu apa fierbinte cosul si vasul de preparare, utilizand putin detergent de vase si un burete
neabraziv.

4, Stergeti interiorul si exteriorul aparatului cu o carpa umeda.

Acest aparat functioneaza cu aer cald, fara ulei. Nu umpleti vasul de preparare cu ulei sau grasime.

PREGATIREA PENTRU UTILIZARE

1. Asezati aparatul pe o suprafata stabila, orizontala si uniforma.

Nu asezati aparatul pe suprafete care nu sunt termorezistente.

2. Puneti cosul in vasul de preparare (Fig. 3).

3. Trageti cablul din compartimentul de depozitare situat in partea inferioara a aparatului.

Nu umpleti vasul de preparare cu ulei sau cu alte lichide.

Nu puneti nimic deasupra aparatului, deoarece fluxul de aer va fi intrerupt, aceasta afectand
rezultatul prepararii.

UTILIZARE

Aparatul poate prepara o gama larga de ingrediente. Retetele incluse in cadrul prezentului manual
va ajuta sa va familiarizati cu aparatul.

Prepararea cu aer cald:

1. Conectati stecarul la o priza de perete prevazuta cu impamantare.

2. Scoateti cu grija vasul de preparare din friteuza (Fig. 6).
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3. Puneti ingredientele in cos (Fig. 5).

4. Reintroduceti vasul de preparare in friteuza (Fig. 4).

Atunci cand reintroduceti vasul de preparare in friteuza, aliniati cu grija vasul cu ghidajele din
carcasa friteuzei.

Nu utilizati niciodata vasul de preparare fara cos.

Atentie: Nu atingeti vasul de preparare in timpul utilizarii si un anumit timp dupa utilizare,
deoarece acesta se incinge. Tineti vasul de preparare numai de maner.

5. Stabiliti timpul necesar pentru prepararea ingredientului ales (consultati informatiile din
sectiunea ,,Setari” din cadrul prezentului capitol).

6. Unele ingrediente necesita agitare la jumatatea timpului de preparare (consultati informatiile din
sectiunea ,,Setari” din cadrul prezentului capitol). Pentru a agita ingredientele, scoateti vasul de
preparare din aparat tinandu-l de maner si agitati-l. Reintroduceti vasul de preparare in friteuza.
Atentie: Nu apasati pe butonul de pe maner in timpul agitarii (Fig. 3).

Sfat: Pentru a reduce greutatea, puteti sa scoateti cosul din vasul de preparare si sa agitati numai
cosul. Pentru aceasta, scoateti vasul de preparare din aparat, puneti-l pe o suprafata
termorezistentd, apasati pe butonul de pe maner si ridicati cosul din vasul de preparare.

Sfat: Daca setati temporizatorul la jumatate din timpul de preparare, veti auzi semnalul sonor al
temporizatorului atunci cand trebuie sa agitati ingredientele. Totusi, aceasta inseamna ca trebuie
sa setati din nou temporizatorul la timpul de preparare ramas dupa agitare.

7. Cand auziti semnalul sonor al temporizatorului, timpul de preparare stabilit s-a scurs. Scoateti
vasul de preparare din aparat si puneti-l pe un suport stabil.

Nota: De asemenea, puteti opri manual aparatul. Pentru aceasta, rotiti butonul de reglare a
temporizatorului la pozitia 0.

8. Verificati daca ingredientele sunt preparate.

Daca ingredientele nu sunt inca preparate, reintroduceti vasul de preparare in aparat si reglati
temporizatorul pentru a prepara ingredientele cateva minute in plus.

9. Pentru a scoate ingredientele (de exemplu, cartofii prajiti), scoateti vasul de preparare din friteuza
si asezati-l pe suportul stabil, apoi apasati pe butonul pentru deblocarea cosului si scoateti cosul din
vasul de preparare.

Nu rasturnati cosul atat timp cat vasul de preparare este atasat de acesta, deoarece excesul de
ulei care s-a strans fundul vasului de preparare se va scurge pe ingrediente.

Vasul de preparare si ingredientele sunt fierbinti. Friteuza este fierbinte. In functie de tipul
ingredientelor din friteuza, din vasul de preparare poate fi emis abur.

10. Goliti cosul intr-un castron sau pe o farfurie.

Sfat: Pentru a scoate ingredientele mari sau fragile, luati-le din cos cu ajutorul unui cleste de
bucatarie.

11. Atunci cdnd o serie de ingrediente este gata, friteuza cu aer cald este gata imediat pentru
prepararea unei alte serii.




INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
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Butonul 1 — Buton de alimentare

Odata ce vasul de preparare si cosul de preparare sunt pozitionate corespunzator in carcasa
aparatului, indicatorul luminos al butonului de alimentare se aprinde. Daca apasati si mentineti
apasat butonul de alimentare timp de 3 secunde, aparatul va fi setat la temperatura implicita de
200 °C, iar durata de preparare va fi setata la 15 minute. Apasati din nou pe butonul de alimentare
pentru ca aparatul sd inceapd procesul de preparare. in timpul prepararii, apdsati si mentineti apasat
butonul de alimentare timp de 3 secunde pentru a opri aparatul. Toate indicatoarele luminoase se
sting, iar ventilatorul se opreste.

Not&: in timpul prepardrii, prin apdsarea acestui buton, puteti controla intreruperea si reluarea
procesului de preparare.

Butonul 2 — Buton pentru setari prestabilite

Apasati pe butonul ,, E ” pentru a selecta una dintre cele 8 setari prestabilite. Dupa selectarea
setarii, aparatul incepe procesul de preparare la temperatura prestabilita si pentru durata
prestabilita.

Butoanele 3 si 4 — Butoane pentru reglarea temperaturii

Aceste doua butoane va permit sa cresteti sau sa reduceti temperatura de preparare cu cate 5 °C la
fiecare apasare. Mentineti apasat unul dintre aceste butoane pentru a creste sau reduce rapid
temperatura. Intervalul de reglare a temperaturii: 80 °C -200 °C.

Butoanele 5 si 6 — Butoane pentru controlul duratei de preparare

Aceste douad butoane va permit sa cresteti sau sa reduceti durata de preparare cu cate 1 minut la
fiecare apasare. Mentineti apasat unul dintre aceste butoane pentru a creste sau reduce rapid
durata.
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Indicator luminos ,,7”
Indicator Tncalzire

Indicator luminos ,,8”
Indicator ventilator

Indicator luminos ,,9”
Indicatorul de temperatura

Indicator luminos ,,10”
Indicator temporizator

Indicatoare luminoase ,,11-18 ”
Indicator retete

Setari
Tabelul de mai jos va va ajuta in alegerea setarilor principale pentru diferite ingrediente.
Notad: Va rugdam sa retineti cd aceste setdri au caracter informativ. Dat fiind faptul ca ingredientele

difera in functie origine, dimensiune, forma si marca, nu putem garanta cele mai bune setari pentru

ingredientele dumneavoastra.

Deoarece tehnologia ,,Rapid Air” reincalzeste instantaneu aerul din interiorul aparatului, tragerea
scurta a vasului de preparare din friteuza in timpul functionarii nu influenteaza semnificativ
rezultatul prepararii.

Sfaturi

De obicei, ingredientele de dimensiuni reduse necesitd un timp de preparare putin mai scurt
decdt ingredientele mai mari.

O cantitate mai mare de ingrediente necesitd un timp de preparare putin mai lung, iar o cantitate
mai micd de ingrediente necesitd un timp de preparare putin mai scurt.

Agitarea ingredientelor de dimensiuni reduse la jumdtatea timpului de preparare optimizeazd
rezultatul final si poate ajuta la prevenirea prepardrii neuniforme a ingredientelor.

In cazul prepardrii cartofilor proaspeti, puneti putin ulei in vasul de preparare, iar cartofii vor fi
mai crocanti. Puneti ingredientele in friteuza cu aer cald la cdteva minute dupad ce ati pus uleiul.
Nu preparati ingrediente cu un continut ridicat de grdsime (cum ar fi, de exemplu, carnatii) in
friteuza cu aer cald.

Gustadrile care pot fi preparate la cuptor pot fi preparate si in friteuza cu aer cald.

Cantitatea optimd pentru prepararea cartofilor prdjiti crocanti este de 500 de grame.

Utilizati aluat gata fdcut pentru a gati rapid si usor gustdri umplute. Acest aluat necesitd un timp
de preparare mai scurt decat aluatul facut in casa.

Asezati o formd de copt sau un vas pentru cuptor in cosul friteuzei cu aer cald, daca doriti sd
coaceti un tort sau o tarta, sau daca doriti sa preparati ingrediente fragile sau gustari umplute.
De asemenea, puteti utiliza friteuza pentru a reincdlzi ingredientele. Pentru a reincdlzi
ingredientele, setati temperatura la 150 °C si puneti aparatul in functiune timp de cel mult 10
minute.



Cantitate Durata| Temperatura | Agitare Informatii
minima - (min.) °C) suplimentare
maxima (g)
Cartofi si cartofi pai
Cartofi taiati subtire 400-500 18-20 200 agitati
congelati
Cartofi taiati gros 400-500 20-25 200 agitati
congelati
Cartofi gratinati 600 20-25 200 agitati
Carne
Cotlet 100-600 10-15 180
Cotlete de porc 100-600 10-15 180
Hamburger 100-600 10-15 180
Pateuri cu carne 100-600 13-15 200
Ciocanele de pui 100-600 25-30 180
Piept de pui 100-600 15-20 180
Gustari
Utilizati ingrediente
Rulouri de primavara 100-500 8-10 200 agitati o ...
gata pentru gatit
Utilizati ingrediente
Nuggets de pui congelate 100-600 6-10 200 agitati i ...
gata pentru gatit
Crochete de peste 100-500 6-10 500 Utilizati ingrediver?te
congelate gata pentru gatit
Crochete de cascaval Utilizati ingrediente
congelate 100-500 8-10 180 gata pentru gatit
Legume umplute 100-500 10 160
Coacere
Utilizati o forma de
Chec 400 20-25 160 ’
copt
Utilizati o forma de
Tartd 500 20-22 180 copt/un vas pentru

cuptor




lizati o forms
Briose 400 15-18 200 Utilizati o forma de
copt
Utilizati o forma de
Gustari dulci 500 20 160 copt/un vas pentru
cuptor

Nota: Adaugati 3 minute la timpul de preparare daca friteuza este rece atunci cand incepeti
prepararea.

6. CURATARE SI INTRETINERE

Curatati aparatul dupa fiecare utilizare.

Vasul de preparare si cosul sunt acoperite cu un strat neaderent. Nu folositi ustensile de bucatarie
din metal sau substante abrazive pentru a le curata, deoarece acestea pot deteriora invelisul
neaderent.

1. Deconectati stecarul de la sursa de alimentare si lasati aparatul sa se raceasca.

Nota: Pentru ca friteuza cu aer cald sa se raceasca mai repede, scoateti vasul de preparare.

2. Stergeti exteriorul aparatului cu o carpa umeda.

3. Curatati cu apa fierbinte cosul si vasul de preparare, utilizand putin detergent de vase si un burete
neabraziv.

Pentru a elimina murdaria ramasa, puteti utiliza lichid degresant.

Sfat: Daca murdaria se lipeste de cos sau de partea inferioara a vasului de preparare, umpleti vasul
de preparare cu apa fierbinte si putin detergent de vase. Puneti cosul in vasul de preparare si lasati-
le la inmuiat timp de aproximativ 10 minute.

4. Curatati interiorul aparatului cu apa fierbinte si cu un burete neabraziv.

5. Curatati elementul de incalzire cu o perie, pentru a indeparta resturile de alimente.

Depozitare
1. Deconectati stecarul de la sursa de alimentare si |asati aparatul sa se raceasca.
2. Asigurati-va ca toate componentele sunt curate si uscate.
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7. REMEDIEREA PROBLEMELOR

Problema

Cauza posibila

Solutie

Friteuza cu aer cald
nu functioneaza

Aparatul nu este conectat
la sursa de alimentare.

Conectati stecarul la o priza de perete
prevazuta cu impamantare.

Este necesara reglarea
temporizatorului.

Rotiti butonul de reglare a temporizatorului la
timpul de preparare dorit, pentru a porni
aparatul.

Ingredientele nu
sunt preparate
suficient

Cantitatea de ingrediente
din cos este prea mare.

Puneti in cos cantitati mai mici de ingrediente.
Cantitatile mai mici sunt preparate mai
uniform.

Temperatura setata este
prea scazuta.

Rotiti butonul pentru reglarea temperaturii la
temperatura dorita la temperatura dorita
(consultati informatiile din sectiunile , Setari” si
,Utilizarea aparatului”).

Timpul de preparare este
prea scurt.

Rotiti butonul de reglare a temporizatorului la
timpul necesar (consultati informatiile din
sectiunile ,Setari” si ,Utilizarea aparatului”).

Ingredientele sunt
preparate
neuniform.

Anumite tipuri de
ingrediente trebuie sa fie
agitate la jumatatea
timpului de preparare.

Ingredientele care se afla in partea superioara
sau unele peste celelalte (de exemplu, cartofii
pai) trebuie sa fie agitate la jumatatea timpului
de preparare. Consultati informatiile din

sectiunile ,Setari” si ,Utilizarea aparatului”.

Gustarile nu sunt
crocante atunci cand
sunt scoase din
friteuza.

Ati utilizat ingrediente
destinate prepararii intr-o
friteuza traditionala.

Utilizati gustari destinate prepararii la cuptor
sau aplicati putin ulei pe gustari, pentru ca
acestea sa fie mai crocante in urma prepararii.

Vasul de preparare
nu poate fi introdus
corespunzator in
aparat.

Sunt prea multe
ingrediente in cos.

Nu umpleti cosul peste semnul MAX.

Cosul nu este asezat
corect Tn vasul de
preparare.

Apasati pe cos in vasul de preparare pana la
fixarea acestuia in pozitie.

Aparatul emite fum
alb.

Preparati ingrediente cu
un continut ridicat de
grasime.

Atunci cand preparati ingrediente cu un
continut ridicat de grasime, o cantitate mare
de ulei se va scurge in vasul de preparare.
Uleiul produce fum alb, iar vasul de preparare
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se poate incalzi mai mult decat de obicei. Acest
lucru nu afecteaza functionarea aparatului sau
rezultatul final.

Vasul de preparare
contine grasime ramasa in
urma utilizarii anterioare.

Fumul alb este cauzat de grasimea care se
incdlzeste in vasul de preparare. Curatati bine
vasul de preparare dupa fiecare utilizare.

Cartofii proaspeti
sunt preparati
neuniform.

Nu ati folosit tipul de
cartofi potrivit.

Utilizati cartofi proaspeti si asigurati-va ca
acestia nu se inmoaie.

Nu ati clatit corespunzator
cartofii pai inainte de a-i
prepara.

Clatiti corespunzator cartofii pai pentru a
indeparta amidonul de pe acestia.

Cartofii nu sunt
crocanti atunci cand
sunt scosi din
friteuza.

Textura crocantad a
cartofilor depinde de
cantitatea de ulei din

vasul de preparare si de
cantitatea de apa din
cartofi.

Asigurati-va ca indepartati apa de pe cartofi
fnainte de a adauga uleiul.

Taiati cartofii in bucati mai mici, pentru ca
acestia sa fie mai crocanti in urma prepararii.

Adaugati putin mai mult ulei pentru a prepara
cartofi mai crocanti.
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8. DETALII TEHNICE

Putere: 2000W
Alimentare: 220-240V, 50/60Hz
Capacitate cos: 5L

F R A M este marca inregistrata a companiei Network One Distribution SRL. Celelalte branduri si
denumirile produselor sunt marci de comert sau marci de comert inregistrate ale respectivilor
detinatori.

Nicio parte a specificatiilor nu poate fi reprodusa sub nicio forma si prin niciun mijloc, nici utilizata
pentru obtinerea unor derivate precum traduceri, transformari sau adaptari, fara consimtamantul
prealabil al companiei NETWORK ONE DISTRIBUTION.

Copyright © 2020 Network One Distribution. Toate drepturile rezervate.
www.framelectrocasnice.ro; www.framappliances.com; www.nod.ro

Acest produs este proiectat si realizat in conformitate cu standardele si normele Comunitatii
Europene.

)i¢

Va informam ca persoanele fizice au urmatoarele obligatii prin legislatia specifica privind protectia
mediului si regimul deseurilor:

- Deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE), pot contine substante periculoase pentru
mediu si sanatatea umana. Conform OUG 5/2015, exista obligativitatea predarii acestora, pentru tratarea
corespunzatoare si valorificarea componentelor reciclabile. Societatea Network One Distribution S.R.L. este
platitoare de taxa de” timbru verde” pentru fiecare Echipament Electric si Electronic (EEE) pe care il pune pe
piata. Acest cost asigura tratarea ulterioara a echipamentelor uzate colectate. Din acest motiv, odata ce
devine deseu, produsul EEE poate fi predat gratuit operatorului Dvs. de salubritate, la magazine atunci cand
achizitionati alt echipament similar, sistemul “unul la unu “sau la punctul de colectare organizat de Primaria
Sectorului / localitatii Dvs.

- Simbolul (marcajul) aplicat produselor, care indica faptul ca deseurile DEEE, bateriile si acumulatorii
fac obiectul unei colectari separate, il reprezinta o pubela barata cu o cruce.

hid

Aceste masuri vor ajuta la protejarea mediului

Societatea Network One Distribution S.R.L. este inscrisa in Registrul de punere pe piata a echipamentelor
electrice si electronice, avand numarul de inregistrare: RO-2016-03-EEE-0201-1V. De asemenea, au fost
intocmite si sunt gestionate: Registrul de Retragere EEE si Registrul de Rechemare EEE, in conformitate cu
HG 322/2013. Totodata societatea este inscrisa in Registrul de punere pe piata a bateriilor, avand numarul
de inregistrare: RO-2011-03-B&A-0283.

Conformitatea cu directiva RoHS: Produsul pe care l-ati cumpdrat este conform cu Directiva RoHS UE
(2011/65/UE). Nu contine materialele ddunatoare si interzise specificate in Directiva.

Va multumim ca participati alaturi de noi la protejarea mediului si a sanatatii umane!

Importator: Network One Distribution

Str. Marcel lancu, nr. 3-5, Bucuresti, Romania

Tel: +40 21 211 18 56, www.framelectrocasnice.ro, www.nod.ro
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Hot Air Fryer

Basket capacity: 5L
Adjustable thermostat 80°-200°C
Timer 60 min



Thank you for purchasing this FR A M product!

1. INTRODUCTION

Before using the appliance, please read carefully this instruction manual and keep it for future
reference.

This instruction manual is designed to provide you with all required instructions related to the
installation,use and maintenance of the appliance.

In order to operate the unit correctly and safety, please read this instruction manual carefully before
installation and usage.

2. PACKAGE CONTENT

=  Hot Air Fryer
=  User manual
=  Warranty card

3. SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliances, basic safety precautions should always be followed including the
following:

1. Read all instructions.

2. Do not touch hot surfaces.

3. To protect against electric shock do not immerse cord, plugs, or base in water or other liquid.

4. WARNING: This electrical appliance contains a heating function. Surfaces, also different than the
functional surfaces, can develop high temperatures. Since temperatures are differently perceived
by different persons, this equipment shall be used with CAUTION. The equipment shall be touch
only at intended handles and gripping surfaces, and use heat protection like gloves or similar.
Surfaces other than intended gripping surfaces shall get sufficiently time to the cool down before
getting touched.

5. Unplug from outlet when not in use and before cleaning. Allow to cool before putting on or
taking off parts.

6. Type Y:If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent
or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

7. The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacturer may

cause injuries.

8. Do not use outdoors

9. Do not let cord hang over edge of table or counter, or touch hot surfaces.

10. Do not place on or near a hot gas or electric burner, or in a heated oven.

11. Extreme caution must be used when moving an appliance containing hot oil or other hot
liquids.

12. Always attach plug to appliance first, then plug cord in the wall outlet. To disconnect, turn any
control to "off," then remove plug from wall outlet.

www.framelectrocasnice.ro 14 www.framappliances.com




13. Do not use appliance for other than intended use.

14. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the
hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall
not be made by children unless they are old than 8 and supervised.

15. Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.

16. The appliances are not intended to be operated by means of an external timer or separate
remote-control system.

This appliance is intended to be used only in household.
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4. DESCRIPTION

This all now Hot-air fryer provides an easy and healthy way of preparing your favorite ingredients.
By using hot rapid air circulation and a top grill, it is able to make numerous dishes. The best part is
that the Hot-air fryer heats food at all directions and most of the ingredients do not need any oil.

Components description (Fig.1)
. Control panel

. Decorating cover

. Upper housing

. Indicator cover

. Basket

. Basket release button
. Basket handle

. Pan

. Air outlet

10. Power cord

O 0O NO UL WN -

e, -
1 &

12

— e

' i Il o ]
3 / ey A
1 f ==
i -I Ep—
" A 9
LN 1§ 5 —
(i .
7— H — 7
| W= '._'.-.'-:';' by ..-_.-.'-'.-'__.-" )
-/ —_— g0 an Fig.2

Fig.1

T

2‘.

| 4 !
e

Fig.3 Fig.4 Fig.5 Fig.6

www.framelectrocasnice.ro 16 www.framappliances.com



P-b——b

Important
Please read this manual carefully before you use the appliance and save it for future reference.
Danger
- Never immerse the housing, which contains electrical components and the heating elements, in
water or rinsing under the tap
- Avoid any liquid enter the appliance to prevent electric shock or short-circuit.
- Keep all ingredients in the basket or prevent any contact from heating elements.
- Do not cover the air inlet and the air outlet when the appliance is working.
- Fill the pan with oil may cause a fire hazard.
- Don't touch the inside of the appliance while it is operating.
The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance is operating
Warning
- Check if the voltage indicated on the appliance fits the local mains voltage.
- Do not use the appliance if there is any damage on plug, mains cord or other parts.
- Do not go to any unauthorized person to replace or fix damaged main cord.
- Keep the mains cord away from hot surfaces.
- Do not plug in the appliance or operate the control panel with wet hands.
- Do not place the appliance against a wall or against other appliances. Leave at least 10cm free
space on the back and sides and 10cm free space above the appliance.
- Do not place anything on top of the appliance.
- Do not use the appliance for any other purpose than described in this manual.
- Do not let the appliance operate unattended.
- During hot air frying, hot steam is released through the air outlet openings, Keep your hands and
face at a safe distance from the steam and from the air outlet openings.

Also be careful of hot steam and air when you remove the pan from the appliance.
- Any accessible surfaces may become hot during use (Fig.2)
- Immediately unplug the appliance if you see dark smoke coming out of the appliance. Wait for the
smoke emission to stop before you remove the pay from the appliance.
Caution
- Ensure the appliance in placed on a horizontal, even and stable surface.
- This appliance is designed for household use only. It may not suitable to be safely used in
environments such as staff kitchens, farms, motels, and other non-residential environments. Nor is
it intended to be used by clients in hotels, motels, bed and breakfasts and other residential
environments.
- If the appliance is used improperly or for professional or semi-professional purposes or if it is not
used improperly or for professional or semi-professional purposes or it is not used according to the
instructions in the user manual, the guarantee becomes invalid and we could refuse any liability for
damage caused.
-Always unplug the appliance while not using.
-The appliance needs approximately 30 minutes to cool down for handle or cleaning safely.
Automatic switch-off
This appliance is equipped with a timer, when the timer has counted down to 0, the appliance
produces a bell sound and switches off automatically. To switch off the appliance manually, turn the
timer knob anticlockwise to 0.
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5. USING THE APPLIANCE

BEFORE INITIAL USE

1. Remove all packaging materials

2. Remove any stickers or labels from the appliance

3. thoroughly clean the basket and pan with hot water, some washing-up liquid and a non-abrasive
sponge.

4.Wipe inside and outside of the appliance with a moist cloth.

This is an oil-free fryer that works on hot air, Do not fill the pan with oil or frying fat.

PREPARING FOR USE

1. Place the appliance on a stable, horizontal and even surface.

Do not place the appliance on non-heart-resistant surface.

2. Place the basket in the pan (Fig.3).

3. Pull the cord from the storage compartment which locates on the bottom of the appliance.

Do not fill the pan with oil or any other liquid.

Do not put anything on top of the appliance, the airflow will be disrupted and affects the hot air
frying result.

OPERATION
The oil-free can prepare a large range of ingredients. The recipe booklet included helps you get to
know the appliance.

Hot air frying

1. Connect the mains plug into an earthed wall socket.

2. Carefully pull the pan out of the Hot-air fryer (Fig.6)

3. Put the ingredients in the basket. (Fig.4)

4. Slide the pan back into the Hot-air fryer (Fig 5)

Noting to carefully align with the guides in the body of the fryer.

Never use the pan without the basket in it.

Caution: Do not touch the pan during and some time after use, as it gets very hot. Only hold the
pan by the handle.

5.Determine the required preparation time for the ingredient ( see section ‘Settings’ in this chapter).
6.Some ingredients require shaking halfway through the preparation time (see section “Settings” in
this chapter). To shake the ingredients, pull the pan out of the appliance by the handle and shake
it. Then slide the pan back into the | fryer.

Caution: Do not press the button the handle during shaking. (Fig.3)

Tip: To reduce the weight, you can remove the basket from the pan and shake the basket only. To
do so, pull the pan out of the appliance, place it on a heat-resistant surface and press the button of
handle. and lift the basket out of the pan

Tip: If you set the timer to half the preparation time, you hear the timer bell when you have to shake
the ingredients. However, this means that you have to set the timer again to the remaining
preparation time after shaking.

7. When you hear the timer bell, the set preparation time has elapsed. Pull the pan out of the
appliance and place it on a the trial framework.

Note: You can also switch off the appliance manually. To do this, turn the time control knob to 0.
8. Check if the ingredients are ready.
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If the ingredients are not ready yet, simply slide the pan back into the appliance and set the timer
to a few extra minutes.

9. To remove ingredients (e.g. fries), pull the pan out of the Hot-air fryer and place it on trial
framework, and press the basket release button and lift the basket out of the pan.

Do not turn the basket upside down with the pan still attached to it, as any excess oil that has
collected on the bottom of the pan will leak onto the ingredients.

the pan and the ingredients are hot and hot fryer. Depending on the type of the ingredients in the
| fryer, steam may escape from the pan.

10. Empty the basket into a bowl or onto a plate.

Tip: To remove large or fragile ingredients, lift the ingredients out of the basket by a pair of tongs
11. When a batch of ingredients is ready, the Hot-air fryer is instantly ready for preparing another
batch.

OPERATION INSTRUCTIONS

w B O R T @ H &

A &
< 888 .
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Button 1 —Power Button

Once the Outer Basket and Fry Basket are properly placed in the main Unit housing, the Power
Button will be illuminated. Selecting the power button for 3 seconds will make the unit's default
temperature 200, while the cooking time will be set to 15 minutes. Selecting the Power Button a
second time will start the cooking process. Pressing the power button for 3 seconds to close the
entire device during cooking. All the lights go out, the fan stops working.

Note: During cooking, you can touch the button to control the pause and start of cooking.
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Button 2 —Preset Button

Selecting the “ E ” Preset Button enables you to scroll through the 8 popular food choices. Once
selected, the predetermined time and cooking temperature function begins.

Button 3&4 —-Temperature Control Buttons
The + and — symbols enable you to add or decrease cooking temperature 5°C at a time. Keeping the
button held down will rapidly change the temperature. Temperature Control range: 80°C-200°C.

Button 5&6 —Timer Control Buttons
The + and — symbols enable you to add or decrease cooking time, one minute at a time. Keeping the
button held down will rapidly change the time.

Indicator light “ 7 ”
Heating indicator

Indicator light “ 8 ”
Fan indicator

Indicator light “9”
Temperature indicator

Indicator light “ 10 ”
Timer indicator

Indicator light “ 11-18 ”
Recipe indicator

Settings
This table below will help you to select the basic settings for the ingredients.
Note: Keep in mind that these settings are indications. As ingredients differ in origin, size, shape as
well as brand, we cannot guarantee the best setting for your ingredients.
Because the Rapid Air technology instantly reheats the air inside the appliance instantly
Pull the pan briefly out of the appliance during hot air frying barely disturbs the process.
Tips
Smaller ingredients usually require a slightly shorter preparation time than larger ingredients.
A larger amount of ingredients only requires a slightly longer preparation time, a smaller amount of
ingredients only requires a slightly shorter preparation time.
Shaking smaller ingredients halfway through the preparation time optimizes the end result and can
help prevent unevenly fried ingredients.
Add some oil to fresh potatoes for a crispy result. Fry your ingredients in the Hot-air fryer within a
few minutes after you added the oil.
Do not prepare extremely greasy ingredients such as sausages in the Hot-air fryer .
Snacks that can be prepared in an oven can also be prepared in the Hot-air fryer
The optimal amount for preparing crispy fries is 500 grams.
Use pre-made dough to prepare filled snacks quickly and easily. Pre-made dough also requires a
shorter preparation time than home-made dough.
Place a baking tin or oven dish in the Hot-air fryer basket if you want to bake a cake or quiche or if
you want to fry fragile ingredients or filled ingredients
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You can also use the Hot-air fryer to reheat ingredients. To reheat ingredients, set the temperature

to 150 °C for up to 10 minutes.

Min-max Time | Temperature Shake Extra information
Amount (g) | (min.) (°C)
Potato & fries
Thin frozen fries 400-500 18-20 200 shake
Thick frozen fries 400-500 20-25 200 shake
Potato gratin 600 20-25 200 shake
Meat & Poultry
Steak 100-600 10-15 180
Pork chops 100-600 10-15 180
Hamburger 100-600 10-15 180
Sausage roll 100-600 13-15 200
Drumsticks 100-600 25-30 180
Chicken breast 100-600 15-20 180
Snacks
Spring rolls 100-500 8-10 200 shake Use oven-ready
Frozen chicken nuggets 100-600 6-10 200 shake Use oven-ready
Frozen fish fingers 100-500 6-10 200 Use oven-ready
Frozen bread crumbed Use oven-ready
100-500 8-10 180
cheese snacks
Stuffed vegetables 100-500 10 160
Baking
Cake 400 20-25 160 Use baking tin
Quiche 500 20-22 180 SRR
dish
Muffins 400 15-18 200 Use baking tin
Sweet snacks 500 20 160 Use bakidnifhtin/oven

Note: Add 3 minutes to the preparation time when you start frying while the Hot-air fryer is still

cold.
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6. CLEANING AND MAINTENANCE

Clean the appliance after every use.

The pan and the non-stick coating basket. Do not use metal kitchen utensils or abrasive cleaning
materials to clean them, as this may damage the non-stick coating.

1. Remove the mains plug from the wall socket and let the appliance cool down.

Note: Remove the pan to let the Hot-air fryer cool down more quickly.

2. Wipe the outside of the appliance with a moist cloth.

3. Clean the pan and basket with hot water, some washing-up liquid and a non-abrasive sponge.
You can use degreasing liquid to remove any remaining dirt.

Tip: If dirt is stuck to the basket or the bottom of the pan, fill the pan with hot water with some
washing-up liquid. Put the basket in the pan and let the pan and the basket soak for approximately
10 minutes.

4. Clean the inside of the appliance with hot water and non-abrasive sponge.

5. Clean the heating element with a cleaning brush to remove any food residues.

Storage
1. Unplug the appliance and let it cool down.
2. Make sure all parts are clean and dry.

7. TROUBLESHOOTING

Problem Possible cause Solution
The Hot-air fryer The appliance is not Put the mains plug in an earthed wall socket.
does not work plugged in.
You have not set the Turn the timer knob to the required
timer. preparation time to switch on the appliance.
The ingredients fried The amount of Put smaller batches of ingredients in the
with the air fryer are | ingredients in the basket | basket. Smaller batches are fried more
not done. is too big. evenly.

The set temperature is Turn the temperature control knob to the
too low. required temperature setting (see section
‘settings’ in chapter ‘Using the appliance’).

The preparation timeis | Turn the timer knob to the required
too short. preparation time (see section ‘Settings’ in
chapter’ Using the appliance’).

The ingredients are Certain types of Ingredients that lie on top of or across each
fried unevenly in the ingredients need to be other (e.g. fries) need to be shaken halfway
air fryer.
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shaken halfway through
the preparation time.

through the preparation time. See section
‘Settings’ in chapter ‘Using the appliance’.

Fried snacks are not
crispy when they
come out of the air
fryer.

You used a type of snacks
meant to be prepared in a
traditional deep fryer.

Use oven snacks or lightly brush some oil onto
the snacks for a crispier result.

| cannot slide the
pan into the
appliance properly.

There are too much
ingredients in the basket.

Do not fill the basket beyond the MAX
indication.

The basket is not placed in
the pan correctly.

Push the basket down into the pan until you
hear a click.

White smoke comes

out of the appliance.

You are preparing greasy
ingredients.

When you fry greasy ingredients in the air
fryer, a large amount of oil will leak into the
pan. The oil produces white smoke and the
pan may heat up more than usual. This does
not affect the appliance or the end result.

The pan still contains
grease residues from
previous use.

White smoke is caused by grease heating up
in the pan . make sure you clean the pan
properly after each use.

Fresh fries are fried
unevenly in the air
fryer.

You did not use the right
potato type.

Use fresh potatoes and make sure they stay
firm during frying.

You did not rinse the
potato sticks properly
before you fried them.

Rinse the potato sticks properly to remove
starch from the outside of the sticks.

Fresh fries are not
crispy when they
come out of the air
fryer.

The crispiness of the fries
depends on the amount
of oil and water in the
fries.

Make sure you dry the potato sticks properly
before you add the oil.

Cut the potato sticks smaller for a crispier
result.

Add slightly more oil for a crispier result.

23




8. TECHNICAL DETAILS

Power: 2000W
Voltage: 220-240V, 50/60Hz
Basket capacity: 5L

Environment friendly disposal

You can help protect the environment!

Please remember to respect the local regulations: hand in the non-working electrical
equipment’s to an appropriate waste disposal center.

=t

F R A M is a registered trademark of Network One Distribution SRL. Other brands and
product names are trademarks or registered trademarks of their respective holders.
No part of the specifications may be reproduced in any form or by any means or used to
make any derivative such as translation, transformation, or adaptation without
permission from NETWORK ONE DISTRIBUTION.
Copyright © 2020 Network One Distribution. All rights reserved.
www.framelectrocasnice.ro; www.framappliances.com; www.nod.ro

This product is in conformity with norms and standards of European Community.

Importer: Network One Distribution

Marcel lancu Street, 3-5, Bucharest, Romania
Tel: +40 21 211 18 56, www.framelectrocasnice.ro, www.nod.ro
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OpPUTIOPHUK C ropeLy, Bb3ayX

Ob6em Ha KowHuuaTa: 5 /1
Perynnpyema temnepatypa 80°-200 °C
Tanmep, Makc. NPoABLIKUTENHOCT 60 MUH.



Bnarogapum Bu 3a 3aKynyBaHeTo Ha TO3u npoaykT FRA M|

1. BbBBEAEHUE

Mpedu da uznonzsame mo3u yped npoyememe HUMAMENHO HAPBYHUKA C UHCMpPYKYuu. CoxpaHasalime
Hapb YHUKA ¢ yen 6v0ewju cnpasku.

To3M HapbyHWMK € MPOEeKTUpaH, 3a Jda BuM npedoctaBnm BCUUYKM HEOBXOAMMU MHCTPYKUMM OTHOCHO
WHCTa/IMpPaHeTo, M3N0A3BaHETO U NOAAbPIKAHETO Ha ypeaa.

Mpean MHCTanMpaHe U M3MNOA3BaHe Ha ypeaa, C Uen npasuaHa M b6esonacHa ynotpeba Ha ypeaa, mons
npoyeteTe BHUMATENHO TO3N HAPBYHMK C UHCTPYKLMM.

2. CbAbPMAHUE HA BALLINA NMAKET

=  OpPUTIOPHUK C ropeLy, Bb3ayX
=  HapbuHuK 3a ynotpeba
=  CeptuduKar 3a rapaHuma

3. UHCTPYKLWNUN 3A BE3OIMNACHOCT

ToraBa, Korato u3nonsBaTe enekTpoypeau, Cna3BalTe OCHOBHWUTE MpeanasHU MepKM 3a
6e30nacHOCT, BKAOUYNTENHO CNegHUTE:

1. NpoyeTeTe BCUYKU MHCTPYKLUUN.

2. He poKocBanTe ropewmTte NOBbPXHOCTH.

3. 3a Aa ce 3alWMTUTE OT TOKOB yAap, He NocTaBaiTe Kabena, Wencena nam Kopnyca Ha ypeaa BbB
BO4A WU APYTU TEYHOCTH.

4. NPEAYNPEXAOEHUE: To3n enektpoypen e obopyaBaH ¢ GYHKUMA 3a HarpasaHe. [axe u
NMOBBLPXHOCTUTE, KOUTO He Ca YacT OT CUCTemaTa 3a HarpaAsaHe Ha ypena, moraT Aa AOCTUTHaT 40
BMCOKM TemnepaTypu. Tosun enektpoypes Tpabsa aa ce nnonssa BHUMATE/THO nopaau dakra, ye
Pa3/IYHUTE XOpPa MMAT Pa3/IMYHO ycellaHe 3a TemnepaTypa. bopaseHeTo ¢ ypena Tpsbea aa ce
M3BbPLUBA CAaMO Ype3 3axBallaHe Ha APBLXKKUTE M AOKOCBAHE Ha NOBbPXHOCTUTE 3a 3axBallaHe.
HoceTe 3aWMTHU pbKaBuuW. MOBBPXHOCTUTE, KOMTO HE ca NpeAHa3HaYeHW 33 3axBallaHe, TpAbBa
Aa 6baaT ocTaBeHM Aa ce OXNafAT AOCTAaTbYHO, Npean Aa 6bAaT AOKOCBAHU.

5. U3KntouBalnTe ypesa OT M3TOYHMKA 33 3aXpaHBAHE C e/IeKTPOeHeprua Torasa, KoraTo He ce
n3non3Ba u npean noumcreaHe. OcTtaBeTe ypeaa Aa U3CcTMBa npeam AobasAHe UM NpemaxsBaHe Ha
aKcecoapu, KaKkTo U nNpean NoYncTeaHe Ha ypegaa.

6. C uen npenoTBpaTABaHE Ha OMACHOCTW, aKO 3axpaHBawMAT Kaben e nospeneH, Tpabea ada ce
NoAMEHU OT MPOWU3BOAMUTENA, OT HEroBUA CepBM3EH NpeacTaBUTeN WM OT Auua ¢ nogobHa
KBannduKaums.

7. l3anon3BaHeTOo Ha akcecoapu, HenpenopbyaHU OT NPOU3BOAMUTENA HA ypeaa, MOXe Aa NPUINHU
HapaHABaHMA.

8. He n3snonssanTte ypeaa Ha oTKpUTO.

9. He ocTaBanTe enekTpuyeckma kaben aa BucK Hag pbba Ha macaTa UM 4@ KOHTAKTyBa C ropeLm
NOBBPXHOCTU.
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10. He nocTaBanTe ypena BbpXy UK 40 ra3oBa ropenka Uam enekTpuYeckn KOTA0H; He NocTaBanTe
ypeaa B HarpsaTa ¢ypHa.

11. Heobxoanmo e aa gelicteate 0ocobeHO BHMMATE/THO, KOraTo NpemMecTBaTe ypea, KOMTO CbAbpKa
ropeLLo 0110 UK APYrU FOPELLU TEYHOCTHU.

12. BkntoyeTe MbpBO KOHEKTOPaA Ha Kabena B ypeaa, ciel ToBa BKAKOYETE LLENcesia B U3TOYHMKA 33
3axpaHBaHe. 3a U3K/YBaHe OT U3TOYHMKA Ha 3aXpaHBaHe, 3aBbpTeTe OYTOHMTE 3a yNpaB/ieHne 40
nosuumus ,M3knouyeHo” n nssagere wWencena or KOHTaKTa.

13. He nsnonseaite ypeaa 3a Le/, pa3/iM4yHa OT TasK, 33 KOATO € NPOEKTUPaAH.

14. YpeabT moxe aa ce U3non3sa oT Aela Ha Bb3PacT Hal-Masiko 8 roAnHM 1 OT MLa C HaMaJIeHU
dU3MYECKM, CETUBHU AN YMCTBEHM CNOCOBHOCTU, UM C INNCA Ha AOCTaTbYEH OMNUT U NO3HAHUSA,
CaMo aKo ca noA HabaaeHne Uan ca NoJly4nan yKasaHusa BbB BPb3Ka C U3M0JI3BAHETO Ha ypeaa no
6e3onaceH Ha4yMH M aKo pa3bupaT onacHOCTUTE, KOMTO MOraT Aa Bb3HMKHAT NPU U3MNON3BaHE Ha
ypeaa. Jeuata HAMAT NpaBo Aa CU UrpanT c ypeaa. MoymcTBaHETO M NoaapbiKKaTa He TpsabBa aa ce
M3BbPLUBAT OT Aella, OCBEH aKO Ca Ha Bb3pacT Hali-Masiko 8 roanHu 1 ca nog HabaoaeHue.

15. He ocTtaBanTe ypena v 3axpaHBalma Kaben B 61M30CT A0 Aeua Ha Bb3PpacT NO-Masika oT 8 roAnHU
TOraBa, KOraTo ypeabT e BKAOYEH UK Ce oX/laxaa.

16. YpeauTe He ca npeaHasHayeHW 3a U3MNON3BaHE Ype3 BbHLIEH TalMep WM Ype3 cuctema 3a
OWCTaHUMOHHO ynpaBaeHue.

To3u ypen e npegHasHa4YeH camo 3a AoMallHa ynoTtpeba.
4. OIlNUCAHUE

To3n GpUTIOPHMK C ropeLy, Bb3a4yX y/ecHABa 34paBOC/NIOBHOTO MpUrotTeaHe/MbpKeHe Ha Bawwute
Nobumm cbCTaBKK/NpoayKTK. Ypes nsnonssaHe Ha 6bp3aTa LMPKYNALMA HA Bb3AyXa U HA ropHaTa
cKapa, To3u ypes By npesocTaBs Bb3MOMKHOCT A4a CrOTBUTE MHOXKECTBO BMA0Be AcTUA. OCHOBHOTO
npegumcTeo e, ye GPUTIOPHMKBLT C ropel, Bb3AyX HarpsBa XpaHWUTE OT BCUYKM CTPaHW, KaTo
MOBEYETO CbCTAaBKM HAMAT HY»KAa OT 0/1M0, 33 A3 6bAAT CrOTBEHM.

OnucaHue Ha KomnoHeHTute (dwur. 1)

1. KoHTponeH naHen

2. [lekopaTmMBHa Kanayka [

3. FopeH Kopnyc - = D)
4. CBeT/IMHEH NHANKATOP 4 o g =

5. KowHuua ! / —

6. bByTOH 3a pa3KkayaHe Ha 9

KOLHMLATa -, I ——=j

7. lpbXKa Ha KOWHMULaTa |

8. Cbp 3a roteeHe Y L ' 2 dur. 2
9. OTBOp 3a eBaKyaumA Ha '
Bb34yxa

10. 3axpaHBaLy, kKaben

dur. 1
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®dur. 3
owur. 4 odur. 5 dur. 6

BaxkHo

Mpean Oa vM3nonseate ypeda nNpoyeteTe BHUMATENHO TO3M HApPbYHUK U CbXPaHABAMTE ro C Uen
6baeLwm cnpaBKu.

OnacHocrt

- He noTtansnte Kopnyca Ha ypeda W HEroBuMTe HarpeBaTe/iHW €NeMeHTU BbB BOAA U He Tn
NocTaBANTE NoA BOAHA CTPYA, Tb KaTO CbAbPHKAT ENEKTPUYECKM KOMMOHEHTMU.

- 3a NpenoTBpaTABAHE Ha KbCO CbeAMHEHME W TOKOB yAap, NpeaoTBpaTeTe NPOHWKBAHETO Ha
TEYHOCTU B ypeaa.

- MNMocTaBAaiTe CbCTaBKUTE B KOWHWULUATA M NpeaoTBpaTeTe TEXHWSA KOHTAKT C HarpeBaTeNHuTe
enemMeHTH.

- He noKpuBanTe oTBOpa 3a NPUTOK HAa Bb3AYyX KAaKTO M OTBOPA 3a M3BEXKAAHE Ha Bb3AyXxa, KOrato
ypeabT e BKAIOYEH.

- HanbaBaHeTO € 0/1M0 Ha CbAa 3a MbPXKEHE MOXKe Aa reHepupa onacHoOCT OT NMoXKap.

- He poKocBaliTe BbTpellHaTa YacT Ha ypeaa, Korato e BKJIIOYEH.

TemnepaTypuTe Ha AOCTbMNHUTE NOBBPXHOCTM MOTaT Aa 6bAaT BUCOKU MO BPEME Ha
dYHKUMOHMpPaHe.

MpeaynpexaeHue
- YBeperTe ce, Ye NOCOYEHOTO BbPXY ypesa HanpexeHne CbOTBETCTBA HA AOCTAaBEHOTO OT MpexKaTa
3a 3aXpaHBaHe C eNeKTpPoeHeprms.
- He n3nonssanite ypeaa, ako 3abenexkmte noBpeamn Ha 3axpaHBalma Kaben, wencena nam apyru
KOMMOHEHTW.
- He n3nonssaite ypeaa, ako 3abenexkmte noBpean Ha 3axpaHBawma Kaben, wencena nam apyru
KOMMOHEHTW.
- Mpepna3BaliTe 3axpaHBaWmA Kaben oT ropeLm NOBbPXHOCTW.
- He BkntouBanTe wWwencena B M3TOYHUKA Ha 3aXpaHBaHe N He HaTUCKaUTe BYTOHUTE HA KOHTPOTHUA
naHen C MOKpU pbLe.
- He nocrasaiite ypega mHoro 61130 Ao cteHa uaun gpyrun ypegun. Octasete cBO60AHO MACTO Ha-
Mmasnko 10 cm OT 3agHaTa CTpaHa, FopHaTa CTpaHa M OT ABeTe CTPaHU Ha ypeaa.
- He nocrasaiTe HMLWO BbPXY ypeaa.
- 3non3BanTe ypesa camo 3a LenmTe, KOUTO Ca MOCOYEHM B HACTOALMA HAPBUYHMK.
- He ocTtaBaiTe ypena aa pyHKumMoHuMpa 6e3 HabnwoaeHme.
- Mo Bpeme Ha Mbp)KeHe/NPUroTBAHE Ha XpaHW ropeliata napa ce M3Be)KAa Npe3 OTBOpa 3a
n3BeXKaaHe Ha Bb3ayxa. [a3eTe pbLeTe M NMLETO C1 OT U3BeAeHaTa napa.

Cobluo Taka, NaseTe ce OT NapaTa M ropeLLma Bb34yx TOraBa, KOrato M3Bax4aTe CbAa 33 MbprKeHe
oT ypeaa.
- locTbNHUTE NOBBPXHOCTU MOTaT Aa Ce HarpAaBaT No Bpeme Ha U3non3BaHe Ha ypeaa (dur. 2).
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- U3KntoueTe He3abaBHO ypeaa OT M3TOUYHMKA Ha 3axpaHBaHe, ako 3abenexuTe, 4ye U3NM3a TbMeH
OUM OT GpUTIOPHMKA. M3YaKailTe ada cnpe W3AM3aHETO Ha AWM, npeau Oa M3BaauTe Cbaa 3a

MbprKeHe OT ypesa.

A BHumaHue!

- YBeperTe ce, Ye ypeabT e NOCTaBeH BbPXy XOPM30HTA/IHA, PpaBHa M cTabUaHA NOBbPXHOCT.

- To3un ypen e npegHasHa4YeH caMmo 3a goMallHa ynotpeba. Bb3aMoOXKHO e ToM Aa He e noaxoasAl, 3a
nsnonssaHe npu 6e3onacHn ycnoBmA B cpeam Kato KyxHWU, Gepmu, MOoTenn u gpyrn HEXUAULLHN
nomeuteHuaA. CblLLO TaKa, ypeabT He e npeAHa3HayYeH 3a U3MoJI3BaHe OT CTPaHa HA KAMEHTUTe Ha
XOTEeNN, MOTEeNU, NAHCUOHU UK APYTY NOA06HM MecTa.

- AKO ypeabT ce M3MOA3BAa MO HECbOTBETCTBALWL, HAyYMH MAM 33 npodecuoHanHu /
nonynpodecnoHanHN Len, KAaKTO M aKo He Ce M3MO0/I3Ba B CbOTBETCTBME C MHCTPYKUUUTE OT
HapbyYHMKa 3a ynoTpeba, rapaHUMATA We ce aHYy/MPa U HMe He HOCMM HWKaKBa OTrOBOPHOCT 3a
NPUYNHEHMN LETW.

- 3kntouBanTe BMHArM ypeaa ot M3TOMHMKA Ha 3aXxpaHBaHe, ako He ro u3nos3saTe.

- YpeabT ce Hyxaae oT okoso 30 MUHYTH, 3a Aa ce oxJ1aau c ornes bopaBeHe UaM NOYMCTBAHE NpuU
6e3onacHu ycnosums.

ABTOMAaTUYHO U3K/IOUYBaAHE

YpeabT e obopyasaH ¢ Taimep. Korato TalimepsbT cTUrHe o nosmums ,,0”, ypeabT M34aBa 3BYKOB
CUTHaN M Ce M3KAYBA aBTOMATMYHO. 3a PbYHO M3K/AKOYBAHE Ha ypeda, 3aBbpTeTe bOyTOHa 3a
HaCTPOMKa Ha Talilmepa B 06paTHa NOCOKA Ha YaCOBHUKOBUTE CTPEKK, A0 no3mumsa ,0”.

5. WU3IOJI3BAHE HA YPE/JIA

NPEOU NBPBATA YNOTPEBA

1. OTcTpaHeTe BCMYKM ONAKOBBYHM MaTepUasu.

2. MpemaxHeTe BCUYKU CTUKEPU UAN ETUKETHU OT ypeaa.

3. MouuncTeTe C ropella BoAa KOWHMLATA U CbAa 3a FOTBEHE, KaTO M3M0a3BaTe MaJIko Npenapar 3a
MMEHe Ha CbAoBe U HeabpasmnsHa rbba.

4. N36bplueTe BbTpeLIHATa M BbHLUHATA YacT Ha ypeaa € BAa*kHa Kbpna.

To3u ypen dyHKUMOHMpPA € ropeL Bb3ayx, 6e3 onno. He nocTtaBaiTe 0/1M0 MAKM Ma3HMHA B CbAa 3a
MbprKeHe.

noAroToBKA 3A YINOTPEBA

1. NocTaBeTe ypeaa BbpXy CTabuiHa, XOPU3OHTa/IHA U paBHa NOBBPXHOCT.

He nocTaBaliTe ypeaa BbpXy NOBbPXHOCTU, KOMTO HE Ca TOM/I0YCTONYNBY.

2. MocTaBeTe KOWHMLATA B CbAa 3a MbpKeHe (dur. 3).

3. N3BapgeTe Kabena OT MACTOTO 3a CbXPaHEHME, KOETO ce HAaMMpa B A0/IHATa CTPaHa Ha ypeaa.

He nocraBaiTe 0110 UK APYr4 TEYHOCTU B CbAa 3a NbpiKeHe.

He nocrtaBsaiiTe HUWO BbPXY ypeaa, Tbid KaTo LEe Ce NpPeKbCHe Bb3AyLHUA NOTOK, a TOBA LWie
3acerHe pesynraTta Ha rotBeHeTo.

YNOTPEBA
YpeabT MmosKe Ae NPUroTea WMPOKa rama oT ACTUA. BKAoueHUTe peLenTn B HaCTOALLMA HaPbUYHUK
we B nomorHaT ga pasyymTe no-gobpe ypesa.

FoTBeHe c ropeLy, Bb3ayx:
1. BKntoyeTe wencena B 3a3emMeH CTEHEH KOHTAKT.
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2. I3BageTe BHMMATENHO CbAa 3a NbprKeHe oT GpUTIOPHUKA (Dur. 6).
3. MocTaBeTe cbCcTaBKUTE B KowHMuaTa (Fig. 5).
4. MocTaBeTe OTHOBO CbAa 33 NbpKeHe BbB GpUTIOPHUKA (Dur. 4).
Korato nocraBaTe OTHOBO CbAa 3a MbpKeHe BbB GPUTIOPHUKA, NOAPABHETE BHMMATENIHO CbAa C
MapKUPOBKMUTE BbPXY Koprnyca Ha GppUTIOPHUKA.
Hukora He U3nNon3BaiiTe CbAa 332 NbpKeHe 6e3 Aa e NocTaBeHa KOWHMULLATA B HEro.
BHumaHue: He noKocBalTe cbAa 33 NbpXKeHe No Bpeme Ha ynotpeba u u3BecTHO Bpeme cneg
TOBA, 3aL,0TO Ce HarpABa. XBallanTe CbAa 3a MbPXKEHE CAMO 33 APbrKKaTa.
5. Onpepenete HeobXoAMMOTO Bpeme 3a MbpKeHe/roTBeHe 3a M3bpaHaTa CbCTaBKa (BUMKTe
nHbopmaumATa B pasaen ,HacTpoinkn" oT HacToswWwaTa rnasa).
6. HAKOM CbCTaBKM M3UCKBAT pa3bbpKBaHe, KaTo ce pa3K/alla KoWHULATa, Mo cpedaTa Ha BPeMEeTo
3a rotBeHe (BUXTe MHbOpMaLMATa B pasaen ,,HacTpolikn" ot HacToswaTa rnasa). 3a Aa pa3bbpkate
CbCTaBKUTE, U3BAETE CbAa 33 MbPXKEHE OT Ypeaa KaTo ro xBalliaTe 3a ApPbMKKaTa M pasKkiaTeTe ro.
MocTaBeTe OTHOBO CbAa 3a NbPXKeHe BbB GPUTIOPHMKA.
BHumaHue! He HaTUCKalTe 6yTOHa BbpXY APbXKKaTa No Bpeme Ha pa3bbpKBaHe (Pur. 3).
CbBeT: 3a fa HamanuTe TernoTo, MOXKeTe Aa M3BaAUTe CaMo KOLWHMLATa OT CbAa 3a NMbpKeHe u aa
pa3KnaTuTe Camo KOLWHMLATA. 3a Ta3u Len M3BageTe CbAa 3a NbP)KEHe OT ypeaa, noctaBeTe ro
BBbPXY TEPMOYCTONYMBA NOBBPXHOCT, HATUCHETE BYTOHA BbPXY APbMKKATa U BAUTHETE KOWHMLATa OT
Cb/a 33 MbpXKeEHe.
CbBeT: AKO HacTpouTe Talimepa Mo cpenaTta Ha BPEMETO 3a FOTBEHE, LLLe YyeTe 3BYKOBUA CUrHaN Ha
TaMMepa Toraea, KoraTo TpsbBa Aa pa3bbpKaTe CbCTaBKMTE. A ToBa O3HauyaBa, 4Ye TpAbBa Aa
HacTpouTe OTHOBO TaliMepa 3a OCTaHA/I0TO BpeMe 3a roTBeHe cneg pa3bbpKBaHe.
7. KoraTo uyeTte 3ByKOBWSA CUrHaN Ha Talimepa, HaCTPOEHOTO BpeMe 3a roTBEHE e U3TeKN0. M3BaaeTe
Cb/a 3a MbpXKeHe OT ypeaa U NocTaBeTe ro BbpxXy cTabuaHa nocTaBKa.
3abenerkka: CblIO Taka MOXKeTe A3 U3KAKYUTE PbYHO ypeaa. 3a Tasu Len 3aBbpTeTe OyToHa 3a
HaCTPOWMKa Ha Tanmepa Ao nosunums ,0”.
8. MposepeTe Aanun CbCTaBKMUTE Ca NPUTOTBEHM.
AKO CbCTaBKMTE He Ca OLLe NPUrOTBEHM, MOCTaBETe CbAa 3a MbPXKEeHe OTHOBO B ypeaa M HacTpounTe
TaMMepa, 3a A4a NPUroTBUTE CbCTAaBKUTE HAKOJIKO MUHYTU AOMbAHUTENHO.
9. 3a Aa M3BaAUTE CbCTaBKUTE (Hanpumep MbpP*KeHW KapTodu), M3BadeTe CbAa 3a MbP)KEHe OT
bpUTIOPHUKA M NocTaBeTe ro BbpXy CTabuiHa NOCTaBKa, C/ie[l TOBa HaTUCHeTe Bbpxy byToHa 3a
ocBoboXKaaBaHe Ha KOLWHKULATA U M3BaJeTe KOLHMLATa OT Cb/la 332 MbpPXKEHe.
He o6pbliaiite 06paTHO KOLWHMLATA, AOKATO € MPUKPENneHa KbM CbAa 33 MbPXEHe, T.K.
M3/IMIHATA Ma3HUHA, KOATO Ce e HaTpynaaa Ha AbHOTO Ha CbAa, Lie NOKpUe CbCTaBKUTE.
CbabT 32 NbpPXKEHE U CbCTaBKUTE ca ropeluun. PpuTIOPHUKDLT e ropew,. B 3aBucumoct ot Buga Ha
CbCTaBKUTE OT GPUTIOPHUKA, OT CbAa 33 NbpPXKEHE MOXKE Aa M3/113a napa.
10. MU3cuneTe cbabPIKaHMETO Ha KOLIHULATA B €ZIHa Kyna UaKn YMHUA.

CbBeT: 3a Oga OoTAeNUTE FONIEMUTE UAN KPEXKUTE CbCTaBKM, M3Ba)KAaWTe r'M OT KOLIHMUATa C
NMOMOLLTA HA FOTBAPCKM LLUMLM.
11. Cnep npuroTeaHe Ha eAHa NapTUAa CbCTaBKM GPUTIOPHUKDBT C rOpeLL, Bb3AyX e roToB BegHara 3a
NPUroTBAHe Ha Apyra napTmaa.

Hactpoitku

Tabnnuata no-g4ony Wwe BM NOMOrHe Aa nsbepete 0CHOBHUTE HAaCTPOMKM 3a PA3/INYHUN CbCTaBKMU.
3abenerkka: Mosa 3anomMHETe, Ye Te3n HACTPOMKM MMAT _CamMO OPWMEHTMPOBBLYEH XapaKTep.
Bsemaiku npeasua dakrta, Ye CbCTaBKUTE Ce pa3nMyaBaT B 3aBUCMMOCT OT MpPomn3xoda, pasmepa,
dopmata M MapKaTa, He MOXKEM [a rapaHTMpame Han-gobpuTe HaACTPOMKM 33 BpemeTo 3a
npuroTBsaHe Ha Bawnte cbCcTaBKWU.
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Tbli KaTo TexHonorusaTa ,Rapid Air” HarpaBa MUIHOBEHO Bb3AyXa BbB BbTPELWHOCTTA Ha ypeaa,
KPaTKOTO ApbMnBaHe Ha CbAa 3a Mbp’KeHe OT GPUTIOPHMKA He 3acAra 3Ha4MTeNHO pesynTtaTta Ha
roTBEHeTo.

MHCTPYKLU WU 3A YINOTPEBA

w B OCR T @ H &

byToH 1 — byTOH 3a 3axpaHBaHe

CBETANHHUAT MHAMKATOP Ha ByTOHA 3a 3aXpaHBaHe e ce BKAKYN C/ied KaTo CbAbT 32 NPUroTBAHE
M KOWHULATa 3a NPUroTBAHE ce NO3MUUOHNPAT N0 CbOTBETCTBALL, HAa4YMH B KOpnyca Ha ypeaa. AKo
HaTUCHETEe U 3a4bPKUTE HAaTUCHAT BYTOHA 33 3aXpaHBaHe No Bpeme Ha 3 CEKyHAMN, ypeasT we 6bvae
HacTpoeH Npu Temnepatypa no nogpasdbupaHe 200°C, a BpemeTo 3a NPUroTBAHe LWe 6bae
HacTpoeHo Ha 15 MUHyTM. HaTucHeTe OTHOBO Bbpxy OYyTOHa 3a 3axpaHBaHe, Taka 4Ye ypeabT Aa
3ano4YyHe npoueca Ha npuroTeaHe. [0 Bpeme Ha MPUroTBAHE HaTUCHETe U 3a4PbXKTe HaTUCHAT
H6yTOHA 3a 3axpaHBaHe MO Bpeme Ha 3 CeKyHAW, 3a Aa U3KAuUUTe ypeaa. Bcuukn ceBeTINHHMU
WHOWKATOPW e U3racHaT U BEHTU/IATOPDT LLE Ce U3K/IOUMN.

3abenerkka: Mo Bpeme Ha NPUroTBAHE, Ype3 HATUCKaHe Ha To3u OYTOH, MOXKe Aa KOHTpo/aupate
NPeKbCBaHETO M Bb30OHOBABAHETO HA NpoLLeca Ha NPUTOTBAHE.

ByTOH 2 — BYTOH 3a NpeABapuUTe/IHO 3a4a4eHU HACTPOIKHU

”

HaTucHeTe Bbpxy OyToHa ,, , 338 Aa usbepete eaHa OT 8-Te NpenBapUTENHO 3a43aAEHM
HacTponkn. Cnen um3bupaHe Ha HacTpoMKaTa ypeAbT 3anoyBa npoueca Ha NPUroTBAHE MNpu
npeABapuUTeNHO 3a4a4eHaTa TemnepaTypa 1 3a NpeABapuUTENHO 3a43a4eHOTO BpeMETPaeHE.
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byTtoHu 3 n 4 — ByTOHM 3a peryanpaHe Ha Temneparypara

Te3un aBa 6yToHa Bu no3BosABaT Aa yBeAMyaBaTe UaM HaMmanaBaTe TemnepaTypaTa 3a NPUroTesaHe ¢
no 5°C npu BCAKO HaTUCKaHe. 3aApbrKTe HAaTMCHAT eauH OT Te3n byTOoHM, 3a Aa yBenunyaBate Uam
HamanaBaTe 6bp30 TemnepaTtypata. MIHTepBan 3a peryinpaHe Ha Temnepatypara: 80°C - 200°C.

BbyTOHU 5 1 6 — BYTOHM 32 KOHTPO/1 HA BPEeMeTO 3a NPUroTBAHE

Te3un asa 6yToHa B no3sonABaTt Aa yBennyaBaTe UM HamansasaTe BpeMeTo 3a NpuUroTesaHe ¢ no 1
MWHYTA NPW BCAKO HATMUCKaHe. 3a4pbiKTe HAaTUCHAT eguH OT Te3n ByToHW, 3a A3 yBenrMyaBaTe uau
HamansasaTe 6bp30 BpemeTpaeHeTo.

CeBeTaAMHeH uHaukKarop ,,7”
MHAauKaTop 3a HarpaABaHe

CeBeTaAMHEeH uHAauKartop ,,8”
MHAaMKaTop 3a BEHTUATOP

CBeTnnHeH uHgukartop ,9”
MHaMKaTop 3a TemnepaTypa

CBeTnnHeH uHaukarop ,,10”
NHauKaTop 3a BpemeTpaeHe

CBeTNIUHHM nHAUKaTopu ,,11-18"
NHaMKaTopu 3a peuenTm

lpenopvKu

— [lo npuHyun, ceCmasKkume ¢ MasaKU pasmepu U3UCKBAM Mo-KPAMKO epeme 3d npueomesHe, 8
CpasHeHue C ro-201emume CbCMasKu.

— [lo-2019MOMO KOAUYECMBO CbCMABKU U3UCKBA 10-0bs20 8pemMe 3a rnpusomesHe, a ro-
MQaIKOMO KOAU4ecmeo CbCmasKU U3UCKBA MO-KPAMKO 8peMe 3a rpu2omesHe.

— Pa3bvpkeaHemo Ha CbCMABKUMeE C MAsKU pasmepu Mo cpedama Ha 8peMemo 3a 20meeHe
nodobpsesa kpaliHus pe3ynmam u Mmoxce 0a MOMOo2He 3a npedomepamsasaHe Ha HepagHOMepPHOMO
npuzomesHe Ha CbCmasKume.

— [lpu npuzomeaHe Ha NpecHU Kapmogu, nocmaseme MAsAKO OAUO 8 CbOA 30 MbpieHe U
Kapmoghume we cmaHam no-xpynkasu. locmassalime cbcmaskume 8b8 (hPUMIOPHUKA C 20peuy
8b30YX HAKOIKO MUHYMU Cs1e0 HAsUB8aHEe HA 0/1UoMmo.

— He npuzomealime cbCMasKuU € BUCOKO CbObPHAHUE HA MA3HUHU (Kamo Hanpumep HadeHuyu)
8b8 (hPUMIOPHUKA C 20pew 8b30yX.

— 3akyckume, Koumo moaam 0a 6v0am rnpueomeeHu 8v8 (hypHa, Mmozam 0a 6voam npueomeeHu
U 858 (PPUMIOPHUKA C 20pell} 8b30YX.

- OnMmumMasaHoOMmMo Kosu4ecmaeo 3a npu2omesaHe Ha XpynKkasu novpxceHU Kapmodgu e 500 epama.

—  W3nonzealime 3akyneHo mecmo, 3a 0a npuzomesme 6bpP30 U AECHO 3AKYCKU C MbsHex. Tosa
mecmo U3UCK8a IMo-KPpamKo epeme 30 Mpu2omesHe 8 CpasHeHue ¢ OOMAWHO MpueomeeHomo
mecmo.

— [locmaseme cv0 unu popma 3a reyeHe 8v8 PypHA 8 KOWHUYAMa HA (PUMIIOPHUKA C 2opel
8b30yXx, aKO enaeme 0a usneyeme b6aamose 3a mopma usau MUMKa, Uau aKo xenaeme 0ad
npuezomeume Kpexku CbCmMAasKuU UsuU 30KYCKU C Mb/HEeM.

—  Cobwo maka, moxce 0a u3nosaszeame ¢pumiopHUKa, 3a 0a npemonaume cbcmaskume. 3a masu
yen Hacmpolime memnepamypama Ha 150°C u sKknoyeme ypeda 3a Hali-mHo2o 10 muHymu.
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MuHuman | Bpemetpae| Temnepar | Pa3bbpkBaHe | JlonbaHuTen
HO- He (muH.) | ypa (°C) (upes Ha
MaKcuma pasknawaHe | MHPopmaum
NHO Ha a
Konunuecr KOLHMLATA)
Bo (rp.)
Kaptodu u kaptodm Ha
npbyYULMn
THbHKO HapA3aHu 400-500 18-20 200 pa3bbpKanTe
3aMpaseHun KapTopu
debeno HapasaHu 400-500 20-25 200 pa3bbpKalite
3aMpaseHun KapTodu
OrpeTteH 600 20-25 200 pasbbpkanTe
Meco
Kotner 100-600 10-15 180
CBUHCKK KOTNeTHn 100-600 10-15 180
Xambyprep 100-600 10-15 180
Bropek/BaHnuKa ¢ meco 100-600 13-15 200
Munewkn bytyeTa 100-600 25-30 180
Munewku rpau 100-600 15-20 180
3aKycku
N3nonssant
. € rotToBM 3a
MponeTHu pynuya 100-500 8-10 200 pa3bbpKaliTe
roteeHe
CbCTaBKM
M3non3sant
3ampaseHun NUneLKn € roToBM 3a
. 100-600 6-10 200 pasGbpKaiiTe
npbYnLMU roTBeHe
CbCTaBKMU
M3nonssant
€ rotTosu 3a
3ampaseHn pubHM KPOKeTH 100-500 6-10 200
rotTBeHe
CbCTaBKMU
3 n "
aMpaseH naHupaH 100-500 8-10 180 3MoN3BanT
KallKasan e roToBu 3a
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roTBeHe
CbCTaBKU

MbAHEeHW 3eneHYyun 100-500 10 160

MeueHe

N3nonssant
Kekc 400 20-25 160 e popma 3a
neyeHe

Use a baking
MuTKa 500 20-22 180 dish/oven
dish

M3nonssant
MboUHM 400 15-18 200 e dopma 3a
neyeHe

Use a baking
CnagKu 3aKyCcKu 500 20 160 dish/oven
dish

3abenexkka: flobaBete 3 MMHYTU KbM BPEMETO 3a rOTBEHE, aKO GPUTIOPHUKDT € CTyAEeH, KoraTto
3ano4yHeTe roTtseeHeTo.

6. [1OYUCTBAHE U TIOA4APDB}KA

MouuncTeaiiTe ypeaa cies BcsAka ynotpeba.

CbAbT 33 Nbp)KEeHe M KOWHMLATA MMAT He3anensawo nokputue. He mMs3nonssamte meTanHu
KYXHEHCKU Npubopu unm abpasuBu 3a NOYUCTBAHETO MM, Tbii KaTo Te MoOraT _Aa nospegar
He3a/1enBaLL0TO NOKpUTHE.

1. U3kntoueTe wencena oT U3TOYHMKA Ha 3axpaHBaHe U1 OCTaBeTe ypea Aa ce ox/1agu.

3abenekka: 3a 4a ce oxnaxaa no-6bp30 GPUTIPHMKBLT C ropell Bb3ayX, M3BaAeTe CbAa 3a FOTBEHE.
2. M36bplueTe BbHLIHATA YacT Ha ypeaa C B/laXKHa Kbpna.

3. MouucreTe c ropella BoAa KOWHMLATA M CbAa 3a FOTBEHE, KAaTO M3M0/13BaTe MaKo Npenapar 3a
MMWEHE Ha CbZlI0BE M HeabpasuBHa rbba.

3a Aa NpemaxHeTe oCTaHaaTa MPbCOTUA, MOXKETe Aa U3non3sate obesmacauTen.

Cveem: AKo MpbCcomusama 3anernHe 3a KOWHUYAamMa usau 3a 00/HAmMa CMpaHa Ha CbOd 30 MbpPHEHE,
HanwvAHeme cb0a 3d MbpHEeHe C 20peuia 800a, CMeCeHa C MAsAKO Npenapam 3a MueHe Ha cboose.
Mocmaseme KowHuuama 8 cb0ad 30 MbpXeEHe U ocmaseme 2u 0a ce HAKUcHam 3a okoso 10
MUHymu.

4. MouncTteTe BbTPELLHATA YacT Ha ypeAa C ropella Boga 1 HeabpasneHa rooa.

5. MouncTBaiTe HarpeBaTeIHUA €IEMEHT C YETKA, 32 A4a OTCTPAHUTE OCTATbLUMUTE OT XPaHM.

CbxpaHeHue
1. N3kntoueTe Wwencena oT M3TOYHUKA HA 3axpaHBaHe M OCTaBeTe ypeaa Aa ce OX1aau.
2. YBepeTe ce, Ye BCUYKM KOMMOHEHTU Ca YNCTU U CYXM.
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7. PA3PELLIABAHE HA NPOBJ/IEMUTE

MNpo6nemum

Bb3MOXKHa npuYnHa

PeweHune

DPUTIOPHUKDBT C ropel,
Bb34yX He

bYHKLMOHMPA.

YpeabT He e CBbp3aH KbM
M3TOYHMKA Ha
3axpaHBaHe.

BkatoyeTe wencena B 3a3emMeH CTeHeH
KOHTAaKT.

Heobxoanma e HacTpoiika
Ha Tanmepa.

3aBbpTeTe bYTOHA 3a HAacTPOMKa Ha Talmepa
[0 }XenaHoTo Bpeme 3a roTBeHe, 3a 4a
BKAIOUYMTE ypeaa.

CbCTaBKuUTE He ca
AOCTaTb4YyHO A06pe
NPUrOTBEHMU.

KonnyectsoTo Ha
CbCTaBKUTE B KOWHWUATA
e TBbpAae ronamo.

MocTaBeTe B KOWHMLATa NO-Ma/iko
KO/IMYECTBO CbCTaBKK. Mo-Mankute
KO/IMYeCTBa ce NPUroTBAT NO-PaBHOMEPHO.

HacTtpoeHarta
Temnepartypa e TBbpae
HUCKa.

3aBbpTeTe 6yTOHa 3a HaCTPOMKa Ha
TemnepaTtypaTa [0 Xe/laHaTa TemnepaTtypa
(BukTE MHOPMaLMATA B pa3aenm
»,Hactpoiikun” n ,M3nonssaHe Ha ypeaa”).

BpemeTo 3a npurotesaHe e
TBbPAE KPATKO.

3aBbpTeTe 6yTOHa 3a HAacTPOKKa Ha Talimepa
00 HeobxoaMMOTO Bpeme (BUXKTe
nHpopmaumsTa B pasgenu ,Hactponkn” n
»,/3non3saHe Ha ypeaa”).

CbcTaBKuTe ca
NPUroTBEHMN
HepaBHOMEPHO.

OnpeaeneHu Bnaose
CbCTaBKW TpAbBa Aa ce
pa3bbpkKarT, upes
pasknalliaHe Ha
KOLHMLaTa, No cpeaarta
Ha BPEMETO 3a roTBeHe.

CbCTaBKUTE, KOMTO Ce€ HaMMpaT B ropHaTa
CTpaHa UAn egHU BbPXY APYrY (Hanpumep
KapToduTe Ha Nnpbunum) TpsbBa aa ce
pa3bbpKaT No cpeaaTa Ha BpemeTo 3a
roteeHe. Buxkte nHGopmaumaTa B pasaenm
,Hactpoiikun” n ,ManonssaHe Ha ypeaa”.

3aKycKkuTe He ca
XPYMKaBu, KOraTo ce
N3BagAT OT
dpUTIOpHUKA.

N3nonssanu cte
CbCTaBKM,
npefAHa3Ha4YeHu 3a
NPUroTBAHe B
TPagULMOHEH
bPUTIOPHUK.

M3non3BaiiTe 3aKyCKM, NpeaHasHa4yeHu 3a
neyeHe BbB GypHa, UAM NOCTaBETE MAJIKO
0/IM0 BbPXY 3aKYCKMTE, 3a Aa CTaHaT no-
XPYMKaBu Mo Bpeme Ha NpUroTesHe.

CbabT 32 NbprKeHe He
MO’Ke ga 6bae noctaseH
Mo CbOTBETCTBALL, HAUYMNH

B ypeaa.

Nma TBbpAE MHOrO
CbCTaBKM B KOLWHMLATA.

He nbnHeTe KOWHMLUATA Hag 3Haka MAX.

KowHnuata He e
NoCTaBeHa NPaBUAHO B
CbAa 3a MbpKeHe.

HaTucHeTe BbpXy KOLWHMLATA B Cba 33
Nbp’KeHe A0 HEMHOTO PUKCMpPaHe Ha MACTO.
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Ot ypena nsnusa 6an
ANM.

MpuroTeaATe CbCTaBKM C
BMCOKO CbAbprKaHWe Ha
Ma3HUHM.

KoraTo npuroteaTe cbCTaBKM C BUCOKO
CbAbPKAHWE HA MA3HUHM, FONAMO
KO/IMYECTBO Ma3HUWHaA e U3Teye B CbAa 33
nbpxeHe. OnnoTo obpasysa 6a1 AUM, a
CbAbT 33 MbPKEHE MOXKE [a Ce HarpsaBa
noseye oT 06MKHOBEHO. ToBa He 3acAra
bYHKLUMOHUPAHETO Ha ypesa Uan KpamHua
pesynTar.

CbabT 32 NbpKeHe
CbAbPKA Ma3HUHA, KOATO
e OCTaHana BcneacTene
Ha npegxoaHa ynotpeba.

Benuar aum ce obpasysa oT MasHMHaTA,
KOSITO Ce HarpsBa B CbAa 33 MbpXKEHE.
Mounctete aobpe cbaa 3a NbpPrKEHe cnes,
BCAKa ynoTpeba.

MNpecHuTe KapTodu ca
NPUrOTBEHU/N3MbPIKEHU
HepaBHOMEpPHO.

He cte usnonssanu
noaxoAAauwms B,
KapToodwu.

M3nons3BainTe npecHn KapTodu 1 yBeperTe ce,
ye He OMeKBaT.

He cTe nsnnakHanu no
CbOTBETCTBAL, HA4YUH
KapToduTe Ha NPBUNLM
npean ga rm NpuroTeuTe.

MN3nnakHeTe No CbOTBETCTBALL, HAYMH
KapToduTe Ha NPBYNLM, 3@ Aa OTCTPAHUTE
HULIECTETO BbPXY TAX.

KapTtodute He ca
XpynKaBu, KoraTto ce
N3BaaAT OT
bpUTIOpHUKA.

XpynKaBaTa TeKCTypa Ha
KapToduTe 3aBUCK OT
KOJIM4ECTBOTO 02110 B
CbAa 33 MbpPXKEHE U OT
KO/JIMYeCcTBOTO BOAA B

KapToduTe.

YBepeTe ce, Ye cTe OTCTPaHUAW BOAATa BbPXY
KapToduTe, Nnpean aa Aobasute 0ANOTO.

HapexeTe KapToduTe Ha No-aApebHU
napyeHLa, 3a A3 6bAaT No-XpPynKasu cnep,
NPUroTBAHeE.

[obaseTe ManKo nNoBeye 0110, 3a 4a CTaHaT
KapTopuTe no-xpynkasu.
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8. TEXHUYECKU [AHHU

MouwHocT: 2000W
3axpaHBaHe: 220-240V, 50/60Hz
Obem Ha KowHuuaTta: 5 /1

z

)
m

M3xBbpaAHe Ha OTNAAbLMTE NO HAYMH, OTFTOBOPEH 3a OKOJIHaTa cpeaa

MokeTe Aa NOMOrHeTe 3a ona3BaHEeTo Ha OKoJiHaTa cpeaa!

Mons cnassaiTe mecTHUTe pasnopeabu: MNMpeaalite HePYHKUMOHMPALLOTO ENEKTPUUYECKO
obopyaBaHe Ha LeHTbP 33 CbbUpaHe Ha OTNaabLUM OT eNeKTpMYEecKo obopyaBaHe.

F R A M e peructpupaHa mapka Ha KomnaHusaTa Network One Distribution SRL.
OcTaHanuTe TbProBCKM MapKM MU HAaMMEHOBAHUATA Ha NPOAYKTUTE Ca TbProBCKM MapKu
NN PErNCTPUPAHM TbPrOBCKM MAapPKU HA CbOTBETHUTE MM NpPUTENKATENN.

HuTo eaHa yacT oT cneumMduKaummTe He MoXKe Aa 6bae Bb3NPoOU3BEXKAaHA NOL KaKBATO
n ga e dopma UAn CpeacTso, UAM M3NON3BAHA 33 MOJly4aBaHE HA MPOM3BOAHWM KATO
npesoan, TpaHchopmaumum wan agantaumm, 6e3 npeaBapUTENIHOTO Cbriacue Ha
komnaHuata NETWORK ONE DISTRIBUTION.

Copyright © 2020 Network One Distribution. Bcuyku npaBa 3anaseHu.
www.framelectrocasnice.ro; www.framappliances.com; www.nod.ro

To3u NPOAYKT € NPOEKTUPaH U NPOU3BEAEH B CbOTBETCTBME CbC CTaHAAPTUTE U HOPMUTE
Ha EBponelickaTta o6LiHOCT.

BHocuten: Network One Distribution
yn. Mapuen AHKy Ne 3-5, bykypell, PymbHUA
Ten: +40 21 211 18 56, www.framelectrocasnice.ro, www.nod.ro

www.framappliances.com
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Forrolevegds sitd

Sut6kosar: 5L
Allithaté termosztat: 80°-200 °C
Id6zit6: max. 60 perc



Koszonjlk, hogy ezt a FR A M terméket valasztotta!

1. BEVEZETES

A késziilék haszndlata elétt figyelmesen olvassa el a jelen haszndlati utmutatot. Utdlagos tanulmdnyozds
céljabol, kérjiik, 6rizze meg a haszndlati kézikényvet.

A kézikdnyvet azért szerkesztettilk, hogy rendelkezésére bocsassunk a készilék Uzembe helyezésére,
haszndlatara és karbantartasara vonatkozd minden sziikséges utasitast a.

A késziilék helyes és biztonsagos hasznalata érdekében, az izembe helyezés és hasznalat el6tt kérjiik, olvassa
el figyelmesen a hasznalati kézikonyvet.

2. AZON CSOMAGJANAK TARTALMA

=  Forrdlevegds sutd
=  Hasznalati kézikényv
=  J6tallasi bizonylat

3. A BIZTONSAGRA VONATKOZO UTASITASOK

Villamos berendezések haszndlatakor, kérjlk, tartsa be az alapvetd biztonsagi intézkedéseket,
beleértve az alabb felsoroltakat:

1. Olvasson el minden utasitdst.

2. Ne érintse meg a forro fellleteket.

3. Az daramtés elleni védelem érdekében ne helyezze a huzalt, a dugaszt vagy a késziléket vizbe
vagy mas folyadékba.

4. FIGYELMEZTETES: Ez az elektromos késziilék melegité funkciéval van ellatva. Azok az alkatrészek
is felmelegedhetnek, amelyek nem tartoznak a késziilék melegits rendszeréhez. Ismerve azt a tényt,
hogy kiilonb6z6 személyek masképp érzékelik a hét, banjon FIGYELMESEN ezzel a készilékkel. A
késziiléket csak a fogantyuktél és a markold feliiletektSl fogva szabad kezelni. Haszndljon
véddkeszty(t. Miel6tt megérintené a készlilék egyéb részeit, engedje azokat kell6képpen lehilni.
5. Huzza ki a készlilék dugaszat a hasznalatot kovetben, illetve a késziilék tisztitdsa elStt. Engedje a
késziiléket kihdlni, mielStt alkatrészeket szerelne fel vagy tavolitana el.

6. A veszélyek elkeriilése érdekében, ha a haldzati kdbel megsérilt, ki kell cseréltetni a gyartdval,
ennek hivatalos markaszervizével vagy egy hasonld szakképzettséggel rendelkezé személlyel.

7. A gyarto altal nem javasolt tartozékok haszndlata sértiléseket okozhat.

8. Ne hasznalja a késziiléket a szabadban.

9. Ne hagyja a késziilék tapkabelét az asztal szélérdl lelogni és el6zze meg, hogy a kabel forré
feliletekhez érjen.

10. Ne helyezze a késziiléket gazégbre vagy elektromos kalyhara illetve azok mellé; ne helyezze a
készuléket bef(itott sutbbe.

11. Cselekedjen nagyon dvatosan a felforrésodott olajat vagy mas forré folyadékot tartalmazé
készilék athelyezése sordn.
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12. El6sz6r helyezze be a tapkabel csatlakozdjat a késziilékbe és csak ezt kovetGen csatlakoztassa a
dugaszt az elektromos haldzatra. A késziilék kikapcsolasahoz forditsa a kapcsolégombot a
»Kikapcsolva” pozicidba, és hlzza ki a dugaszt a csatlakozdaljzatbdl.

13. Ne haszndlja a készlléket mas célra, csak arra, amire tervezték.

14. A késziléket 8 év folotti gyermekek, csokkent fizikai, érzéki vagy szellemi képességekkel,
gyakorlattal vagy ismeretekkel rendelkez6k csak akkor hasznalhatjak, ha felligyelik, vagy felkészitik
Gket a késziilék biztonsagos hasznalatara, és ha megértik a késziilék hasznalataval jard veszélyeket.
Tilos gyermekeknek a késziilékkel jatszani. A készilék tisztitasat és karbantartdsat nem végezhetik
gyermekek, kivéve, ha legaldbb 8 évesek, és felligyelve vannak.

15. Ne hagyja a készliléket és a tdpvezetéket 8 éven aluli gyermekek keze ligyében.

16. A késziiléket nem kiils6 id6zitS vagy taviranyitds segitségével torténd hasznalatra tervezték.

Ez a készlilék kizardlag hdztartdsi hasznalatra volt tervezve.

4. LEIRAS

Ez a forrdleveg(s sité megkonnyiti az 6n kedvenc hozzavaldinak az egészséges elkészitését. A forrd
levegS gyors aramldsdnak és a fels6 rostélynak kdszonhet6en ezzel a készilékkel szamtalan
ételféleséget készithet. A forrélevegs siit6 legnagyobb elénye az, hogy minden iranybdl melegiti az
ételeket, igy a legtobb hozzavald elkészitéséhez nincsen sziikség olajra.

Az alkatrészek leirasa (1. abra)
1. Vezérl6pult

2. Diszit6 elem

3. Felsd burkolat

4. Fényjelz6

5. Kosar

6. Kosar kioldé gomb
7. Kosar fogantyu

8. Stit6edény

9. Leveg6 kimeneti nyilas
10. Tapkabel

o J L 2. Abra

1. Abra
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3. Abra 4. Abra 5. Abra 6. Abra

Fontos

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a hasznalati Utmutatét és 6rizze meg kés6bbi
tanulmanyozas céljabdl.

Vigyazat

- Ne meritse vizbe és ne 6blitse vizsugar alatt a készilék burkolatat és a flit6elemeket, mert azok
elektromos alkatrészeket tartalmaznak.

- Rovidzarlat és aramutés elkeriilése érdekében el6zze meg a folyadékok behatoldsat a késziilék
belsejébe.

- Tartsa a hozzdvaldkat a kosarban és el6zze meg, hogy azok a flitéelemekhez érjenek.

- Mikodés kozben ne takarja el a levegé be és kivezets nyildsokat.

- A stit6edény olajjal valo feltoltése tlizveszélyt okozhat.

- Ne érjen a késziilék belsejéhez, amig az mlikédésben van.

A hozzaférhet6 fellletek atforrosodhatnak a hasznalat soran.

Figyelmeztetés
- Gy6z6djon meg réla, hogy a késziléken feltlintetett aramfesziiltség megfelel a tapforras altal
biztositott értékeknek.
- Ne hasznalja a késziiléket, ha a tapkabel, a dugasz vagy egyéb tartozékok sériiltek.
- Ne forduljon illetéktelen személyekhez a tapkabel javitasa vagy kicserélése érdekében.
- Ovja a tapkabelt a forré feliiletekt6l.
- Nedves kézzel ne csatlakoztassa a dugaszt az elektromos haldzatra és ne érjen a vezérlépanel
gombjaihoz.
- Ne helyezze a készliléket tul kozel a falhoz vagy mas készllékekhez. Hagyjon szabadon legkevesebb
10 cm helyet a késziilék mindkét oldalan, hatoldalan és felett.
- Ne helyezzen semmit a készilék folé.
- Ne hasznalja a késziiléket mas célra, mint amire jelen kézikényv alapjan javasolt.
- Soha ne hagyja a késziléket felligyelet nélkil mikodni.
- M(ikédés kdzben a forrd levegd kidramlik a késziilékbél a levegs kimeneti nyildson keresztiil. Ovja
kezét és arcat a kidramlo forrd g6ztdl.
Ugyanakkor évakodjon a forré g6zt6l akkor is, amikor a siit6edényt kiemeli a késziilékbdl.
- Az elérhet§ alkatrészek a késziilék hasznalata soran felforrésodhatnak (2. Abra).
- Ha a késziilék belsejébdl fekete flist szivarog, azonnal csatlakoztassa le a késziiléket a tapforrasrol.
Varja meg amig a flist elszall és csak az utan vegye ki a stit6edényt a késziilékbdl.
Figyelem!
- Gy6z6djon meg rdla, hogy a késziilék vizszintes, egyenletes és stabil felliletre van helyezve.

41



- Ezt a késziiléket csak haztartdsi hasznalatra tervezték. Megtorténhet, hogy ez a késziilék nem
hasznalhatd biztonsagos koriilmények kdz6tt olyan kdrnyezetekben, mint példaul konyhdk, farmok,
motelek vagy mas nem lako épliletek. A késziilék nem hasznalhato szallodak, motelek, panzidk vagy
hasonlé vendéglaté egységek lgyfelei altal.

- Ha a késziléket nem megfelel6en vagy szakmai, fél szakmai célokra, illetve nem a hasznalati
Utmutatdban leirtak szerint haszndlja, a garancia elvesziti érvényességét, és a gyarté nem vallal
semmilyen felelGsséget az esetleges karokért.

- Mindig rogton a haszndlat utan aramtalanitsa a késziiléket.

- A késziiléknek ahhoz, hogy kih(iljon és ez altal biztonsagosan kezelhet§ és tisztithatod legyen, 30
percre van sziiksége.

Automatikus kikapcsolas

A késziilék id6zitével van ellatva. Amikor az id6zit6 a 0 értékhez ér a késziilék egy hangjelzést bocsat
ki és automatikusan kikapcsol. A késziilék kézi kikapcsoldsdhoz forditsa el az id6zit6 gombot az
Oramutaté jardsaval ellenkezé iranyba a 0 pozicidba.

5. AKESZULEK HASZNALATA

AZ ELSO HASZNALAT ELOTT

1. Tavolitsa el az 6sszes csomagoldanyagot.

2. Tavolitsa el a készlilékre ragasztott 6sszes matricat és cimkét.

3. Dorzsmentes szivaccsal tisztitsa meg mosogatdszeres forré vizben a kosarat és a stit6edényt.

4. Torolje meg a készilék belss és kiilsé részeit nedves torléronggyal.

Ez a késziilék forrd levegbvel miikodik, olaj nélkiil. Ne tegyen a siit6edénybe olajat vagy mas
zsiradékot.

ELOKESZITES HASZNALAT CELJARA

1. Helyezze a késziiléket stabil, vizszintes és egyenletes felliletre.

Ne helyezze a késziiléket olyan felliletre, amelyik nem hgallé.

2. Tegye a kosarat a sutétartalyba (3. Abra)

3. Huzza ki a kdbelt a készilék aljan talalhatd tarold rekeszbdl.

Ne toltson a siit6tartalyba olajat vagy mas folyadékot.

Ne tegyen semmit a késziilék folé, mert az megszakithatja a leveg6 aramlasat és ez
befolyasolhatja a siités eredményét.

HASZNALAT

Ez a készlilék szamos hozzaval6 elkészitésére haszndlhaté. A jelen hasznalati Utmutatéban talalhato
receptek segitenek abban, hogy megismerje a késziilék mikodését.

Készités meleg levegébvel:

1. Csatlakoztassa a dugaszt egy foldeléssel ellatott falicsatlakozdba.

2. Vegye ki dvatosan a siit6edényt a siitébél (6. Abra).

3. Tegye a hozzavaldkat a kosarba (5. Abra).

4. Helyezze vissza a siit6edényt a siitébe (4. Abra).

Amikor visszahelyezi a siit6edényt a sut8be, igazitsa dvatosan az edényt a sitd burkolatan talalhato
vajatokhoz.

Soha ne haszndlja a siit6edényt a kosar nélkil.
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Figyelem: Haszndlat kézben és kozvetleniil utana ne érintse meg a siitéedényt, mert az nagyon
felforrésodik. A siit6edényt csak a fogantyujanal fogja meg.

5. Hatdrozza meg a kivdlasztott hozzavalé elkésziiléséhez sziikséges id6tartamot (tanulmdanyozza a
jelen fejezet ,Bedllitasok” alpontjat).

,,,,,,

,Beallitasok” alpontjat). A hozzdvaldk Osszekavarasanak érdekében vegye ki a sitéedényt a
fogantyujatél fogva a késziilékbdl és kavarja meg a hozzdvaldkat. Helyezze vissza a siitGedényt a
sutébe.
Figyelem! Kavargatas kbzben ne nyomja meg a fogantyun taldlhaté gombot (3. Abra).
Tandcs: A suly csokkentésének érdekében vegye ki a kosarat a stitéedénybdl és csak a kosarat
rdzogassa meg. Ennek érdekében vegye ki a sitGedényt a késziilékbdl, tegye h6allo fellletre, nyomja
meg a fogantyun talalhaté gombot és emelje ki a kosarat a stit6edénybdl.
Tandcs: Ha az id6zit6t a készitési id6 felére dllitja be, akkor egy hangjelzést fog hallani, amikor 6ssze
kell kavarni a hozzavaldkat. Ez viszont azt jelenti, hogy ismét be kell dllitani az id6zit6t az
0sszekavaras utan hatra maradt id6tartamra.
7. Amikor meghallja a hangjelzést az azt jelenti, hogy az elkészitési idd lejart. Vegye ki a késziilékbdl
a sitéedényt és helyezze egy stabil fellletre.
Megjegyzés: Kézzel is ledllithatja a késziléket. Ennek érdekében forditsa el az id6zité szabdlyzd
gombot a 0 pozicidba.
8. Ellendérizze, hogy a hozzavaldk elkésziltek-e.
Ha a hozzavalok nem késziiltek még el, helyezze vissza a stit6edényt a késziilékbe és allitsa be az
id6zit6t tovabbi néhany percre.
9. Ahhoz, hogy kivegye a hozzavaldkat (példaul a siilt krumplit) vegye ki a stit6edényt a slit6bdl és
helyezze a stabil tartéra, majd nyomja meg a kosar kiold6 gombot és emelje ki a kosarat a
sutéedénybdl.
Ne forditsa fel a kosarat, amig az edényre van csatlakoztatva, mert az edény aljan 6sszegyiilt olaj
radomlik a hozzavaldkra.
A siitéedény és a hozzavaldk forrék. A siit6 forrd. A hozzavaldk jellegétdl fiiggéen a siitéedénybdl
g6z szabadulhat fel.
10. Uritse a kosdr tartalmat egy talba vagy egy tanyérra.

Tandacs: A nagy és torékeny hozzavaldkat egy konyhai csipesz segitségével emelje ki a kosarbadl.
11. Amikor egy adag hozzavalé elkésziilt a sit6 készen all egy Ujabb adag készitésére.
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HASZNALATI UTASITASOK
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1-es gomb — Kapcsol6é gomb

A stit6edénynek és a kosarnak a készilék burkolataba valdo megfelel6 bedllitasdval parhuzamosan
kigyul a kapcsoldogomb fényjelzGje. Ha a kapcsolégombot megnyomja és 3 masodpercig benyomva
tartja, a készilék az alapértelmezett 200 °C hémérsékletre, a stitési id6 pedig 15 percre lesz beallitva.
Nyomja meg Ujra a kapcsolégombot, hogy a készilék elkezdje az el6allitasi folyamatot. Készités
kozben a késziilék kikapcsoldsdhoz nyomja meg és 3 masodpercig tartsa benyomva a
kapcsolégombot. Minden fényjelzés kialszik, a ventilator pedig megall.

Megjegyzés: Készités kozben ennek a gombnak a megnyomasaval ellenérizheti a készitési folyamat
megszakitasat és Ujrakezdését.

2-es gomb - El6re meghatarozott beallitasok gomb

Az el6re meghatarozott 8 beallitds kozil egynek a kivalasztasadhoz nyomja mega,, E ” gombot. A
beallitds kivalasztdasa utan a készilék az el6re meghatdrozott hémérsékleten kezdi el a készitési
folyamatot és az el6re meghatarozott id6tartamig végzi.

3-as és 4-es gombok — H6mérséklet szabalyzé6 gombok

Ez a két gomb lehet6vé teszi a készitési hémérséklet 5 °C-al valé novelését a gomb minden
megnyomasa esetén. A h6mérséklet gyors névelése vagy csokkentése érdekében tartsa benyomva
valamelyik gombot ezek kozil. A hémérséklet beallitasi intervalluma: 80 °C - 200 °C.

5 és 6 gombok — A készités id6tartamanak ellenérzésére szolgalé gombok.

Ez a két gomb lehetdvé teszi a készitési id6tartam 1 perccel valé névelését vagy csokkentését a gomb
minden megnyomadasa esetén. Az id6tartam hd&mérséklet gyors ndvelése vagy csokkentése
érdekében tartsa benyomva valamelyik gombot ezek koziil.
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»7” fényjelz6
Melegités jelz6

»8” fényjelzé
Ventilator jelz6

»9” fényjelz6
Hémérséklet kijelz6

»10” fényjelz6
IdStartam jelz6

»11-18" fényjelz6k
Recept jelz6

Beallitasok

Az aldbbi tablazat segit kivdlasztani a megfelel6 bedllitdsokat a fontosabb hozzavaldkra
vonatkozdan.

Megjegyzés: Kérjik, jegyezze meg, hogy ezek a beadllitasok csak tdjékoztatd jellegliek. Mivel a
hozzavaldk szdrmazdsi helye, mérete, formdja kilénb6z6 ezért nem tudjuk garantalni a legjobb
bedllitdsokat az 6ndk hozzavaldira vonatkozdan.

A ,Rapid Air” technolégidnak kdszonhet6en a stitéedény rovid ideig tartd kiemelése a stit6ébél nincs
hatdssal a készités eredményére, hiszen ez a technoldgia pillanatok alatt tudja biztositani a
szlikséges h6mérsékletet a készilék belsejében.

Javaslatok

— Altaldban a kisebb hozzdvaldk hamarabb elkésziilnek, mint a nagyobb hozzdvaldk.

— Nagyobb mennyiségii hozzdavaldnak tébb id6re van sziiksége ahhoz, hogy elkésziilion, mint a
kisebb mennyiségli hozzdvaldnak.

— A kisebb méretli Gsszetevék a készitési id6 felénél torténd dbsszekavardsa optimalizdlia a
végeredményt és segit megel6zni a hozzdvaldk egyenlétlen siilését.

— Ha friss burgonyadt siit, cseppentsen a siitéedény aljdra néhdny csepp olajat, igy a burgonya
ropogosabb lesz. Helyezze a hozzdvalokat a siitébe néhdny perccel az utdn, hogy hozzdadta az
olajat.

— Soha ne készitsen olyan zsiros hozzdvaldkat (mint példdul kolbdszt) a forrdlevegds siitében.

— Asitében készithetd harapnivalokat a forrdlevegds siitében is elkészitheti.

— A ropogds sliltburgonya készités optimdlis mennyisége 500 gramm.

— Toltétt harapnivalok gyors és kbnnyli elkészitéséhez haszndljon kész tésztdt. Ez a tészta révidebb
id6 alatt elkésziil, mint az otthon készitett vdltozata.

— Ha tortat, pitét, térékeny hozzdavalokat vagy téltétt harapnivalokat szeretne késziteni, helyezzen
egy edényt vagy egy siitéformadt a kosdrba.

— Ugyszintén, haszndlhatja a forrélevegés siitét hozzdvaldk felmelegitésére is. A hozzdvaldk
felmelegitéséhez dllitsa be a hémérsékletet 150 °C-ra és kapcsolja be a késziiléket legtébb 10 percre.
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Mennyiség | 1d6 | Homérsékl | Kavargatas Kiegészit6
minimum - | (perc) et (°C) informaciok
maximum
(g)
Burgonya és
hasabburgonya
Vékonyra vagott fagyasztott | 400-500 18-20 200 kavarja
burgonya Ossze
Vastagra vagott fagyasztott 400-500 | 20-25 200 kavarja
burgonya Ossze
Rakott burgonya 600 20-25 200 kavarja
Ossze
Hus
Karaj 100-600 | 10-15 180
Sertéskaraj 100-600 | 10-15 180
Hamburger 100-600 | 10-15 180
Hlspogacsa 100-600 | 13-15 200
Csirkecomb 100-600 25-30 180
Csirkemell 100-600 15-20 180
Harapnivalok
. Hasznaljon
. kavarja Y ]
Tavaszi tekercs 100-500 8-10 200 . f6zésre kész
Ossze (s
hozzavaldkat
. Hasznaljon
. . kavarja fo s .
Fagyasztott csirkefalatkak 100-600 6-10 200 . f6zésre kész
Ossze (s
hozzavalokat
Hasznaljon
Fagyasztott hal rudacskak 100-500 6-10 200 f6zésre kész
hozzdvaldkat
Fagyasztott sajt rudacskak Hasznaljon
100-500 8-10 180 f6zésre kész
hozzavaldkat
Toltott zoldségfélék 100-500 10 160

Siités
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Hasznaljon

Vajas piskoéta 400 20-25 160 e .
stit6format

Hasznaljon
sutéformat/sutéb
en hasznalatos
edényt

Pite 500 20-22 180

Hasznaljon

Muffin 400 15-18 200 s ,
stit6format

Hasznaljon
sut6format/sttéb
en hasznalatos
edényt

Edes harapnivalok 500 20 160

Megjegyzés: Ha a készités kezdetekor a siitd ki van hiilve, az elkészités id6hoz adjon hozza tovabbi
3 percet.

6. TISZTITAS ES KARBANTARTAS

Tisztitsa meg a készililéket minden egyes haszndlat utan.

Assiit6edény és a kosar tapaddsmentes anyaggal van bevonva. A tisztitashoz ne hasznaljon fémbdl
késziilt konyhai eszk6ézoket vagy dorzshatdsu tisztitdszereket, mert azok karosithatjdk a
tapadasmentes bevonatot.

1. Huzza ki a dugaszt a tapforrasbdl és varja meg, amig a készilék kihdil.

Megjegyzés: Annak érdekében, hogy a forrélevegss siité minél hamarabb kih(iljon, vegye ki beléle
a sitéedényt.

2. A késziilék kiils6 burkolatat torélje meg egy nedves torléronggyal.

3. Dérzsmentes szivaccsal tisztitsa meg mosogatdszeres forrd vizben a kosarat és a stit6edényt.

A lerakodasok eltavolitasara hasznaljon zsiroldé folyadékot.

Tandcs: Ha a szennyez6dés rdragad a kosdrra vagy a sitéedény aljdra, akkor téltse fel
mosogatoszeres forro vizzel. Tegye a kosarat a siitéedénybe és hagyja dzni kériilbeliil 10 percig.

4. A készlilék belsejét forrd vizzel és doérzsmentes szivaccsal tisztitsa.

5. A flitGelem tisztitdsdhoz hasznaljon egy kefét, amellyel eltavolithatja az ételmaradékokat.

Tarolas
1. Huzza ki a dugaszt a tapforrasbdl és varja meg, amig a késziilék kihdil.
2. Gy6z8djon meg réla, hogy minden alkatrész tiszta és szdaraz.
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7. AFELMERULO PROBLEMAK MEGOLDASA

Probléma Lehetséges ok Megoldas
A forrdleveg6s sité A késziilék nincs Csatlakoztassa a dugaszt egy foldeléssel
nem mukodik. csatlakoztatva az ellatott falicsatlakozéhoz.

elektromos haldzathoz.

Az id6zits beallitasa A bekapcsoldshoz forditsa el az id6zit6
sziikséges. szabalyzé gombot a kivant készitési
id6tartamra.
A hozzavaldk nincsenek A kosarban tul sok a Tegyen a kosarba kevesebb hozzavaldt. A
elkésziilve. hozzavald. kisebb mennyiségek egyenletesebben

készulnek el.

A beallitott h6mérséklet | Forditsa el a hGmérséklet szabdlyzé gombot a

tul alacsony. kivant h6mérsékletre (tanulmanyozza a
,,Beallitasok” és a , Készulék hasznalata” cimd
fejezeteket).

Az elkészitési idG tul rovid. | Forditsa el az id6zit6 szabalyzé gombot a
megfelel§ id6tartamra (tanulmanyozza a
,,Beallitasok” és a , Készulék hasznalata” cimd

fejezeteket).
A hozzavaldk Egyes hozzavaldkat 6ssze | Azokat az 6sszetevGket, amelyek legfeliil vagy
egyenlGtlendl kell kavarni az elkészilési | egymason vannak (mint példaul a siilt
készilnek el. id6 felénél. burgonya) az elkészitési id6 felénél 6ssze kell

kavarni. Tanulmdnyozza a ,Bedllitasok” és a
,Késziilék haszndlata” cim( fejezeteket.

Amikor kiveszi a Hagyomanyos sitében Haszndljon megfelel6 hozzavaldkat vagy kenje
sutébdl a harapnivaldk torténd sitéshez vald be a harapnivaldk tetejét kevés olajjal, igy
nem ropogosak. hozzavaldkat hasznalt. azok ropogdsabbak lesznek.
A siit6edényt nem Tul sok hozzavald Csak a MAX jelzésig toltse teli a kosarat.
lehet megfelelGen taldlhato a kosarban.

betenni a készulékbe.

A kosar nincsen Nyomja meg a kosarat, amig az a helyére
megfelel6en betéve a kerdl.
sutéedénybe.
A készilékbdl fehér flst Magas zsirtartalmu Amikor magas zsirtartalmu hozzavalodkat
szivarog. hozzavalokat készit. készit jelentés mennyiségl zsir halmozodik fel

az edény aljan. Az olaj fehér flstot képez, a
sitéedény tulmelegedhet. Ez azonban nem
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befolyasolja a késziilék mikodését vagy a
végeredményt.

A stit6edénybdl nem
takaritottak ki az el6z6
haszndlat alatt felgydilt

zsiradékot.

A fehér fist a sitGedényben talalhato
zsiradék felmelegedése kdvetkeztében jon
|étre. Minden hasznalat utan tisztitsa ki jol az
edényt.

A friss burgonya
egyenl6tlenil készil el.

Nem hasznalt megfeleld
burgonyat.

Hasznaljon friss burgonyat és gy6z6djon meg
réla, hogy azok nem puhulnak meg.

Készités el6tt nem mosta
meg eléggé a burgonyat.

Oblitse le j6l a hasabburgonyat, hogy a
keményité ne maradjon rajta.

Amikor kiveszi a
sut6bd6l a burgonya
nem ropogos.

A burgonya ropogdéssaga a
sit6edényben taldlhato
olaj mennyiségétél és a
burgonya viztartamatél

flgg.

Miel6tt hozzdadna az olajat, gy6z6djon meg
réla, hogy a burgonya nem vizes.

Minél kisebb darabokra vagja a burgonyat,
annal ropogdsabb lesz a készités végén.

Adjon hozza egy kicsivel tobb olajat az igazan
ropogos hasabburgonydért.
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8. MUSZAKI ADATOK

Teljesitmény: 2000W
Tapegység: 220-240V, 50/60Hz
Sut6kosar: 5L

" A hulladékok kérnyezetfelelSs eltavolitasa

— Segithet a kornyezet védelmében!

Kérjik, tartsa be a helyi rendelkezéseket: a nem m(kodd elektromos berendezéseket a
haszndlt elektromos hulladékokat gyijté kbzpontba szolgdltassa be.

A F R A M a Network One Distribution SRL(KFT) tarsasag altal bejegyzett védjegy. A tobbi
markajelzés és a termékek megnevezése kereskedelmi vagy az illeté birtokldk altal bejegyzett
markanevek.

A leirtak egyetlen része sem hasznalhaté fel semmilyen formdban, még leforditott, atalakitott
valtozatban sem, a NETWORK ONE DISTRIBUTION el6zetes beleegyezése nélkiil.

Copyright © 2020 Network One Distribution. Minden jog fenntartva.
www.framelectrocasnice.ro; www.framappliances.com; www.nod.ro

A terméket az Eurdpai Kozosség elGirdsainak és jogszabalyainak megfeleléen tervezték és
gyartottak.

Importdr: Network One Distribution

Marcel lancu utca, 3-5 szam, Bukarest (Bucuresti), Romania
Tel: +40 21 211 18 56, www.framelectrocasnice.ro, www.nod.ro
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